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Q-I-.MS‘ A\& Ut p\;\_ ct‘m rr.'v'[cni o LCI ,fj.cc,tfon -C.on\fioSEc. ayec
A= Ay
A= “‘\-'--E.J:—‘
Ua

My = KW = A G A-F)0 0 Z=% o4
* : Ny 4 0o
K = ASL T =240 > Tz A53236 Kq.om.

ol.am'_ n\.\‘,) Jvlo => Lxs ociers CemFrl‘m:'r.: A" ne Senk pas necessaire.
_Calcul des Qrmatures Fendus
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~ A (Gre, tonen) 0,45

.:0,6

) (G‘\"J, tone 'l{;)w 0,45
C = B,‘i ‘\?aur Une {'.&nbcu:}
W‘,:' A.SOké (\)o{cls clt. QJIL\LMLH{:)
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U 1-’,"][}
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Charees et Sorcharges:

PAILLASSE PALIER

_cla\e: 0,20. 2500/ose == IBA ké’n" _dalle 0,20 42500 = 500 Kélrn‘
_Marches: 6,A5.220/2 = A65 () | - revebement = %5 |
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Schima Stal:hru.

3
h
%
i
b
E
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Mle)Z o Ka.vn-
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- A39%5 } 'é.ﬁ-’ta‘(: =0 == T -_-;\!,oﬂm J nt :.-MZH’,M %lm
. oﬁx\( ),«E.a .
Nix) = -52¢& —5p  NAR) = _3€6,0% ¥y.m.
T = _dobhoe s T4 =_A2H6T Xy
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04,08 Ky.m

i FEE AN l ‘
'\ ! | |
22381 %y : 2344,6 '
|
[ ! tH | i 1[*3
N L)[ l
TN AL
HA_'}.D_"‘?4_ o 2 Aum .,ﬁ__/{c—AJ.":Q.'!'___;
Ferrai l\.nac :
il may. = b —&
A) en Cvravée K?o.i\ln.su) My = 22y Keom ) )
T W 77772
‘1 eOCm c\_ 1!(..“ , b JAD o J‘- L S —————— ’#,oL

=&
T’\o'nc:‘l’. rams"cant du biban : My =Wk
;“‘\ = O,JI{-B — “: o= 0 159 » = -ZI(,%Q fr d M\-b= IEOLJ‘;;S ka-wh

Mred> M = 2234 Fym {R=0]
A =" = St = 5,25cm”  on chesit FTAD= 549w’
Ih G 0,53.41. %00

Viﬁ,{;c:&.‘mn des Combraint:

cn \’,r l:wér. 3

tTu.o.Jt,ion oh.!. momtnL f;ta’ciﬂl\tr..'
%B,“'ﬂ ““(\'\—1\:0 —_— N = L‘;G%CM

q‘utlan dAu mom’;nt inerie:

T- A/\): & nﬂ(‘l\-ﬂ& T = A%36 Cm"

G’L = %1 = 2R, 4 Ao « 4,58 = 53,%?) Ka/c.m" < E_-‘\_ = A3} \\‘6/0-.'

A.‘)%‘ 36,0
§o=n \\A X) = A5« 221k «Aoo (AL _y, (1) =<300 Ky Jow' < Ta = 260 ¥y fem?
A873,0
“ LIRYE\L'\ : ~
Hf_‘h='+éf,,o‘lka.m i T\,\‘z%oﬂa%“a-m —_— N7 M = f-o
A =M o 6i,0% 400 _AFtcw  on cheisit ITI0 =€ 350a"
_i h fa_ Q9 ‘1-5“} uA%. "’/%00
AYe neytre: i
L\,)‘."._nﬂ'\\\_ﬂ:o e X =323lm. . T=32H,8cem
_ HMx Hobo8s A00 3,23 _ * o _ A3 L
Gy - oo 2223 <2ty rglent < T A F vy Jom

_ M AS le;D%\rAOO Ag 3,23 2
Gz nB(ho) 2 (A2-323) = Ao, 43 Ky Jem*{ T = am\ca;,,.



Ve r"\.gi(:ation e lﬁjﬁissur.ﬁfun :

~ / ~ - —J/
ALR ol ¢ o, =N =235 249514
37 e " dmy
YLt — A5, TX, fom® T, =2\ [ KT = 285,39 Ky Joat,
* & I“ou{; - - / s & J
\'\n.v. K W,;,{i,\ = 15%%5[}4 Kej/f.m" > 2% 00 k&/Cp\I V'f:l"i](fc:'_ i

€n \:r:wi:. s

l:}{ = A NS . 5"“_3_._ = 0 OAS:I'

— —

bl 4y 80
Ty =< Ka/c,.." ; G= 29953, 4 Ka/c,,.." = Hax(Wa,%0) > E“ VE.—;_F,-;,_'

-Condition d&nnnfr!_“: ke ; (“rt 32 Ccpabl)

A2 o063bh “_W‘- = 5,45 Avo. A1_52 = Ao £ 2,350m  denc 'H.rt;,.'&.
o 4460

-Véri{.i cation dela {.L’f: che

§ £ ki —_— N z0,0030% L 4 =o,0hel =p Yiri /i ee
bh Gen bh Cen _—

= ﬂrmalturcs trcmb\ftrs ales:

' e T a =
E.Tr“_‘_"?__c_ . Th.‘ = e’SM ’ b ka w—? f{h :—:-T:—:.— = A‘:t& k& j(_-

€ = M5 -ﬁi 22 G,?.‘.r.;5 lem> ; ’E'Lh“{ ’EL donekes o..rmh:rt.s Eransversales
ne Sont pas neCenseires .

_VEri‘F\‘cd:ion de Ucuort travchant:

s [ ATa=235.2%00= 6580 ¥y
AT, 5 T4+ M :
/4 /
3 1--r+ ﬂ — JSM‘(,_:ML,O‘{-ABD -"-‘-)‘64{5 K
“ 46, 924 8

= s
Senc Ycri_f,wc

_ hrmature de rE?a.r\:'.h‘an:

.%. AR — AT (AR A e/l

On P(‘Cnd.ro. Ae= 4 c‘}.»‘h/mp = <,0A Cm‘/mt Voadd =<5 um.
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CalCul de La Povkee Palicre

povr La Poul:rc, ?nh'c‘.rt. on @ u‘l‘.o?\:u- ane

i ;
Seckion f'f.c.t&nauLmiﬁ'. \..‘n*:"ja.'ﬁ:Scm 11' ,I; l ,[.L .!, l L l l L l Ll:l Dht

oLl une c\\mrbc. 9 = 4450,9 kaln-i’ dwe
id L A T TP 5,00 m
Qua, \'Jm s ProPrc cT O reactions o uﬂ:ms

HE: 4&58}1 Kal
LaToutrc ctamt LSoS‘Emt\'tru. onkvouve WMo = 500'-},{5\\'6.“ quidoun/

\ n&r :Asm’qf— Ke.

G.{". T:-. 6&4’&,3\({5
'}'crra,i\.\oac H

- en JCrcunlc 3

Hp = #2562 Yym | Mg = 3644,2%ym N = 4asa,zxa...

donc p: Zo ek pl':,_‘:‘__f‘_!"_m___ 3 5, 53(.»11 ,on f;rt.ncl 3T‘C:G,o3cn
¥ hta T ——

a D-JQ.H)\L'.L : Hn_f: )50, 2 \\'a.m , Hyp = ?"Gllﬂ,ll'a-m Y He=A502,2 ké"'"

. donc R\:;o P o Mex

= AAS Cwm ,on lprcna 3TI0 =<,35 cm

T h Sa
Viri_[-:co.'\'_-lon des Con’:raintc:
Al enbravée :

ave nevtre est o X= Jidem  dTuw 1:53)&%4.,540-‘"

gy = ‘%x = xa,g_sa:a/c;(i};ﬂuawarc.r ; G= nrf.u.-x\ =24 St wy /ot  Tazite

2/ A L’RT?_?_;_

Vaxe nevire est & X=%5%cm don T = -&53?£,°§¢_,‘4
e T 7 oy 7 —- * Ly LA
G-‘a: 'PAY Ka/(.- <Qb = )A"Hka/(,n . Ca :JM.%,% \(a/r_s- < @A:\’aioo r:-lonc, ch‘@.‘ﬂ'

P\!"m o.‘;urc.s Jtro.n sYers a&.r_s:

Toae = 66T638y . Ep= 55 y/0"

W\‘ = 44,5 Ka/f‘.u‘ <%}\._ =€%,5 ‘Fa/wut = _{é\, =3,5 —Vh = '?-G,(:5 Ké/(_-" ? ?-\- =% 5F Ka/(n"

on u.‘:iL{Sr, chs n,rmaJCurcs "?:ru.w:.v—:rsdcs cl.roi\:c.s )

_caloul de Ay

Sak = b -Sen L Hu(,&-?’-‘-ﬁ P "3) = 0,959 pas de rc.rn‘s:.
— ‘ 18y de bi*:onna.ac.,
&ONC G‘ﬂt e Lo 55 Kan’ Cm"™

ey Lazo2h -
t Q Wmay il‘;: \\(A-o,'S f;\g_ e e 2 Mem.,

LY

on choisit Ap=(Acadre 410 chrier) 4 =20k em’

+ -2 . Cak — 2ok-23,431.2e53
T 6616, 3

-E-ou‘:u, L"—S ombres Ye'.riﬁu‘(:m{'-iotls ont éte ,ra'lhts 3 elle San{: Sa.Q:iS_];nil':r-s.

- Aﬂ,_if.m Jan‘;rtn&.ﬂu t:lﬁCm.(-E:‘Scm.



Poutreles ek table L compression

S TRSULIIIEY | BRSPS

Le elancher Etant o Surch mr%es moderic , nous oft“s pour he FLM cher o C.orfs crcux(€a+5)cn
C’C ?wtl’t\.\.(.s ?fl{-&‘:ri(‘\kft.s ’ tt_tyr;_ e Y‘Ln.nc\\er alCam{’. cCouomi?u ek L:'-ar..r-

/_y table de Com pre ss.‘an_J

les ovovtrelle orelabriguecs posse deal des armatures en altente permettawt uncloonne
P P 9 P P
Liaison avec Le beton et Laakle de Camrt‘t.&&l’on ,elle seront ca.Q.(_u.\.(G-s Sovs \SPa): [G-.wl,n) 2
on o ¢ ebtapes de caloul . '
A% thapet  avont le covlage diela tble de Compression, La Pw\:n\\.«. est Con sidérde Comme
o Siv?‘u‘-mi ot aﬁu&ac; el Suppartera Son Pm'.:\s propre, Le Corps Crevh cela Surdnarae--
= 2‘39:
a.?r‘c.'.. cou\.aac. clc.\.u 'bl'b\t, de Lomft‘f.safon ,\n rm'trt.u,a ‘Sra.va.i‘.. Comme mlrou’cn en Té
rc.Yos ant Svr ?Qnsic.urs o.??ui-.s.

A €tope de Caleul- i
+ Shéma stotiqes PLITTTTT] -
i;‘q ‘q—- z‘.iw.m..{'
- u\'\arctc. Su‘;or\‘r_’c par La ?nu%n\\ai
" ?oi&s propre e, .00k -2580 = A K‘a ‘m
I ?ohis Lw Corps Crewk 0,25 =  ALL (o)
. Sur:.\«a.rhr. r.l"f..\(?L Liivheo = Ado (w)

: q=G +4,2P =254 kg /m!.
_ _Quﬁm\ des CfFOr{‘_S My . i
_Moment entravic: o= 233 ¥y .m.

_ G_Hf{\rjc Eranchawt : T - = Yl 4y Ka..
-Fr.rra.l\laau : e N

on ConSidtre itn tnrouadc de dom.

=AM - . 3w > K =129
}‘. .@_-‘b\'\n
& ALk i =\ _ .
GA\: — R e = AT, 42 \‘Vb/r_m > Gy = A3% Ka/f.m

donc Les ociers C.cm?rt'més Sonbt necessaires, Cependant on pe.r:qd; pas Locer Ces
armatures &L,Fndt que La Section dw bebon cst Erop ;a:LLc,ﬁl est denc nicissaire de
preveir un Ec\nmﬁo.u.ch&c. pour cidey La J:outrdit. & Surrorh.r leg dsarass d’cxrl.ni{'

avant Lo COULMN- de Lo Cabole de C.amf)rc SSion.
S ey QCO-gc. Ae Cu.Q.mQ. colul de La ?outrcl\.c en TE

_détermination de Lo dar yeure deVaalle de Compression 1(B)  (cemact,; Art 22.34)

L
!
]
1

|
!
j! | %‘__y_f_sl_cm‘__,w 1

e a.uuiﬁ‘Hﬁ,r
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b’

he= S5tm Cpaisseor de Latekle de Compression Tlﬁ .- ¥
hp=<Z5cm | he
h=<23%cm ! 2
bez= AL Cm \‘k‘

-P. = 52cem & distance eutr(. Les _f.n.us VoiSines de & meryures. ’

L=2om: Yorhfn Libre dela povirdle. (eabre nwes) E

m ,f—m\t ::I\.u. (oa) Ve.rlch- hes 3 conditions: L 2

b, \< 5 = 2hcm 7 "W “(\i.o: 3olm ._h_\i'_-_*_"b_‘m_‘;

\‘DA $ (C{.‘lyh, ; on Yrtnclra. bi= 20em.
d'o'l\k b:ﬂg\),‘,*-.‘)o -—-’-Lb;: LJ{CMJ

SUFCL\N‘%L %ufrortr."cs 'rn.r Lc.\. ruu‘trc"s.\.t.u

4) ?ou’crt\.\.e.s ?\.o,nr.\\r.r h,rrau,f.:

JPetds oropre o plancher Cerrasse G = boly Wo/m*
ik ] i d
- Sur'c)nartr. P = doo  (ny

q:: (G'.p »I,”’)O,U{fo“f Ka/n-Q

i\ ?ou‘Crt\h.s ?\Anc\cr c,oura.n{', :

. Voids prop re G= 541 Ka/...‘-
; Surc.‘no.r-k:.- P =.doo (o)

clz(G+A,L?) = 505 Ka/ue,

NB: onfera Les calods pour hes poubrelles des planchers courants (q=505 K.b}n?)
ok 'on a-do!:tr.ro. Le meme fCrraiL\,mac, pour hes rou‘f:rcL\.r.s du T’Lamr_\\cr birresse

Methade de Ca.th .

Lanchers Senk d Surckmrkr_s modirdes k?(CG) ,Agphs Les través
Scnlc Xoutes ¢ o&u o Les eliments solidoaire oal une wime Section af‘.o:-.s’comﬁe., oL
La.fis&urmt'\on i non ?ri(\udiciu‘b&. ,donc on hﬂali?nc ha methode forfai'hin. du lccani?)

_5hima Sbmhiqu: P
a=505 Ka/m
r &

ri 1171711 1rPTr1r1Ir11 I ol 111
AR NN W
——de———3 ¢ 1 ¢ » p 5 > 4
-}
* 3 = A+ ?) + 8 H— 3' 4 3 #- 2 - 3 + | 3 M___‘*
) TL <
MHoment .tSo.staEf?ur, : o = i-_ = 2"5'6} = 568,42 K;S-m.
3 k)
_'DI'S*:“\QD{‘.{DI'I au \n\omcn{’ Mo Sur hes HP'P\.L\'S el Lr_s ‘l’:rav&_;; .
(‘(\. ™ (o ‘0 ‘“'
o o o o L) o
'.I 7/ P ’ s s
\::-‘ Mo ; of-loﬁﬂ,; a.‘»m.,; }. 5 ;qrajmu ; 0,104 Mg 1 0,% Mo _L

hts moments max qui Servirvent auwn colewl Sent:
| Mi= et To = 460,2 Kgm

li MQ_: _D,SOMBZ ‘!tlhi k&"“

"t- Thl.t:ﬂ’?g' -+ “‘SMG—E- i Ms PRSI Tm._,‘-_-; X'H[,}L k&
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Lalcul des armatures:

— Armatures Lon itu&{nn\f_f_.;

_Q/Scajtfon enbEravee:
—G—L\ = A3F Ra/cm* 4 E‘an 2 T ‘.-:3’!'(_1-" 5 hf‘.(t: L60,2'%q .m
Mi=KeoW.  avee Ko ':,r.,k(h-h-/g‘)/ Znlh-hn) —p Wo=Ado, (2
nT=A}(,5,q4 Ké.m. GlLCm
= Wy Y M clone AN Eombe dans ha table

|
ot Comre.Sion , ko Seetion Se 5 I‘//‘ 4 /j/ﬁl/ﬂﬂl
i
| 2

»l

-

Calcul Comme wane Section

r“LJCL""{JSQ“O't re oe }.o.racnr b =blcm.
Y "

|
|
|
i
|
|
|
|

Mrp = ®bW" ; Ra2a, 09y My = 426,76 Nyom i
FA l
r\rvh?nut —_— ﬂ\:f_ —_ 1
¢t A=Dlet  _ oqalen  on choisi 2TA0=4,57cwm"
£ Sa
b/ Seckion cL'a?P.u.is : Mo= r',ht: f.'.‘i-l{’IL ‘(Q)' .
— * ‘! A [
| SE—— ER—
“"b '7 “C* — FQ:O
ek A :__,__‘_‘__‘_'fz_ = 0,543 tm en choisi ATAD= O,q'%t’:l: —_— w— —_—
¥Th §a § |
Viri_ri cation des contraintes

_Seckion en teavee : Calewl dela Fo.sition de VANt eV Tmerkin
(v ) x* - nh(\\—x-) =0 > X =3Fcm dou T = Y854, Fcm”

WL:%—-'X— = )-’{",6(. K‘:j/(.m" << g—\: ; q-‘:-_ n—:’\ (‘;’\_I)_:JDG:I',AZ' “élth‘ < Eo_

_ Seckion sur a“??l':..‘._:

L'AN est o wne ci.I,s*:a.nC.f- X=53%cem 310\1 L= Qé!]kﬁ? Cwm'

Gy :i‘_-f’i__ = 3%3% Ké/c»‘ < SLamgles q'“::%l(‘n_x\: K3yl S, =280, /0

donc hes contrainkes sont tovtes Vcﬁr‘t‘fir.’cs.

.Véri{ita’cicm de La Condition de non 1Pr(LaILitti:(Cthﬁﬂ,nrt £1)

A 7 D,{)S \n\'\ .9'.1.!_.

Uen
en Leavde: A= A5Tcm 3 obs.it2d. ¥ = o2tem™  Vérifize
e ZZo0
o Vogpui ¢ A= 0,3%vem Y 0,63 .54.23 D3 = A3 emt vir.‘f;'é

4400
_Vc’ri,[i cation o D’ﬂc\hcrcn& i T ig 5 3A!¢,3A K& .

%‘:&l{g_—&b = A:{’,—‘\' Kaff.l: - ?:ci. -:—::E:P.?- - GJJ;JJKJIL-'" ante nzé et P34k Q:HU)

aPm %4.< %—4 done L adWerence des atiers aw bikon est Su#,.‘.som{'c.




Viri,'fic.ation de LC&{.L’:‘.L\'\L  (cewnct, Ark 38 _4)
% Les Condibions Suivantes Sont v"ir{‘Frc’a en mewme tcn?s, C!. est alors Lnutile oe
\IErif‘.icr La ,F\.Ec_\u. , ks conditions sonbt:

A Bee KR e kg - 29 =o,o%3>“t otidn_ _ oady ous

il 450, S A5 M. A5.5681)
2) ht A he g3 A o vy Oow

T?as — P2

6 .

3) 4 < 2% — A....__. = 0,005 < 22— = 0,006 owy

bel oo . \’\ 4200 ’

on o

dane ™0 n'é o pas Liew de Viriliee La ,i“::_cl‘lcl ,car Les condibions cidessus Sont Satl's.]tq.ih.

V(:ri,fi cation de Lu,fl'SSUm.{:u'an:

en . ‘f;ra.Vil— 1

. (.Fissurntion de Lo r-LrVUI"L) ! A=z=A,S1 em” P=do, fl=-‘,‘, " K= l,f-lﬂ‘
wg =h w83 = 0,033,
B{ 4. AL

e L K. Of S 5955 Kot ;=g\ [NLLE L 2256 ra/ewt
¥ B ryvrLT S Ky/em 3 ¢ =44 rabil =2 e

E-"r - mm‘\%'ﬂn =<i00 ; Max \u‘,\,w.r;)g = %0 K&/cu“ bon.
A L,Qﬁuﬁt £

(,F.‘ssurdcl‘on de b {_q‘nl.c.‘:!-, A=oF | = A0
fad A 0,31
wt =— =

W‘ _ 5364 KXo /em™ T = L0 K /Cp" ___b“attﬁ'hjd =336 K }Ch:' F(;—oh:-?-%ﬁok ;’(.y:'
J ‘ o} 3 o

= 0,0 ALS.

on
..,H \"majf-Urc—s transwrsics: T
B k. £ Ad. g .22
on o - G-C. = 3%,1’ﬂ ks[tm" < E: = (,g‘, 5 Ka/C_hn"' = ;iL:3,5-€-b = 1?-0,65 Ka/ﬁ.‘

= 'Eh 5313_" “a/f-ML < ib = ‘2'0165-‘(6/(.“"
Lontrainte adwissible de Eraction de braction des armatures Eransversales.
S, = 2. S = Aboo 't‘?a/r_m" ( avec veprise de BE{‘onnmad
Y
E_.__pACt.vntn’C adwmi Ssi\s Le
f

k -!;: hk: 0,1!‘\-‘.‘""‘(#'- 'E' 5
% B ke :.\\(A.. 0, i_‘_) = A9, 0bcwm iy Lz dcm
Ch

on choisit un €brrer db = A=<pl=05wm" = b= B0k 2amSE =AY em,
denc- on ?rc.ncl (E=»s em) , le premier Cours darmatures est & & = Fom .

&

,,,Fcrra.il.!_'n.' s a: ka ‘Ea.u_c. ale (‘_Omfr'c £5ion (cc BAGS - Art 58)
Lo bable A compression Sera armic par sn Lrellis soudé en 6, cepen dant Les
dimensions oe ko maille ne doivent pas c;.'f.f:a.s.‘.cr Les Cocm pour les armatures Fcrrcnif-
—cuwlaires omx nervures , ek 33cem pour Les armatures ?mrull‘d.r.s aMx nerveres .
ALn a\a\o tera wun t‘l"t\-\.is s»uoli' de doxto tm en g 6 = A= A LA CML
on Vcri{ic?.uc. 1

I. 50 <4n < e ey j = L4 Ce Dlone  ver: I-t'é i
2. AL s Aydem > 43 £a o HI. 64 o5z em?t Veri fiee
G 5300
" o
3. Ay = 4ulem > _A)_L - A%l - 0.705 em? Veri fiee

-
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’f I_u \ D
cle T by

o N
—

18w

Intr‘ocluc_]tion

e Seisme por Ses SecousSes Cﬂ"‘\f-h(ir( Adans Les construckions des accderakions
5 . (& - §
u.&:.manu.v\\: parteis Vordre de arom dewr de lo pesentenr, Ces acCelivatians

ré.SuL\:t.nt des forc.r.s ?nufon—s S‘Ege;r-,:.r Suivawnk nlf.s c\\'w_r_kinns -:iuc.QLancl\u.s.

R‘Lommano\a)(:ions raur La Conc.cr‘;:(rm d»c.-. \:uxl‘:imcnts clans Lts '?.ént.s Sismi7u¢,£:

-r'cdunin awbant Que Foss.i\o\-u Lo hoatewr des batn'mr_n’ts,(,‘: Q;ra.wort &ufcum/\oa.ramrr..
..,‘F.Vl'tt.f' Lr.s chnm\o\.c.s mm-Q z quC‘n:Es sw mo,P. g:.'és

- erVan‘r des fendabions Seiancasement choinées ef cnqaace dans ke Sof .

_ eviter Les suvertures de Urek ar‘d.na'\-r.s LimensSions .

- v’r.d.is:r des neeuds i vdes alws! gu'une bonnte c‘t.u's?o&(’cinn darmabure .

- Frivm'r ankour des suverbures des entad vrementy armis & ligs o Vossature.

- Qssuver L"ind.f_’(orma\::\.it( de Yensemble por des contreventemenbs ds Eous Les Sens.

_F_\__E Lewment ubilise:
Novs allens faire Lebude o Scisme awec Les Réales (R?R“M.), a.1f|‘n que notre Btude
Soit basic Sur Les doServations ek l."a.nmh‘sc JE(\;L\ ,fm Fen per Les ex Ftr‘:‘s 7«-:'0"{‘- elabore pc(ﬂ?ﬂﬁ‘)

Principe de caloul .

th\\och S{:o&\' we

Le t‘.n.Q.mL Seva fa.a'c en SubsStibuant omy fcts &yﬂah\i?ucs r’r.c?s cIm' Se cl:Vr.y nt‘

dans La construction,des Sollicitotions ’S‘.‘off_l'ﬁuw ,}'.‘c.'t:ivas dant Les cHJ;,\ Sont considirés

valents aux effets de Uaction SiSmiguc .

Les ‘forc:s SiSmiques ‘nor-‘anntaf--_s Eouni valentes ot mouvemeat du sol peront conSidérces

OT Miguies SucceSSivement Suivawt devy ot rections Ol"\'.!hoaoneg\.:.s | Sent dawi uwn Cas
enevale les axes orincipaur dincelCle du plaw horigental de Lo Skructure.

At Lok Soulianer bouke fm‘; Tu.in.s 1)?e.rm,s Sismiques Camivalentes dannces pan Lamithode
5\':0.\'-'\1*14 Sent irnft,rit.n.rcs amr fortes réclles gmi Se Esrodu.i_u_.‘t dans La Structure F_&.Sti?wt.
Sous Lacktion dw Seisme r_,..:t‘ri..-e, cest gourewai Q/utl‘.f:’.at‘-'on e cette methede
ne Yu—h tere dissocie ot Lfo\.f?hm.tt'on'v—l'lh'ourcuu des c";ib?os.i’l:\‘ans constructive
bissant Lo Strwcture @ _ duckililer suh(r.{.t‘uf.ami‘t e

= afmﬁ.i\i cle c‘.'\ssi(\)cr L)cl'\t.'rait L'ncLui‘Ct. par le o™ c\.uSoQ

Pour Ct:&.m‘.tr L"‘_lffart 5,-5"‘.";,“_ ‘nmr{z‘on!:up o.(-*:ssmt Su\.iVavk C»\atum At.s. axes Tﬁhu?m\u
. s [
on ubilise Lo formule dul (RPR 317 -tk 3.734): '

[V AnDbQw |

—

avec: A coellicient daccelivation des Lones .
f l'- L \ =
B £uci.‘tu.<' de compor Cew enl dela Structure.
D _!{ucktu.r ci'am?\.li‘f\‘ca;:un rj\ynu.miqu:. rvmoam.
acteur de quolile. !
rcpris:ntr. Lo {;oi:u@.{‘:e: c‘.f.& c.\na.racb Pcrmnhcn':cs (f)m'c'as (aro.prc de ﬂa_
] 7 \
S'Cs)-f.}tm"i- j ?p,'cls des r'an?L;naF‘ts/ des rz.u’c!'.'can'Cs et pe. Fa{&s des

G_T.u,ifr.m :p{:s ,Ff Rc.s}

e

l"f.mﬁl’Il.l(\

Le ?uids oles C?.ui?:mm!?s Pixes est estimd ad Co% des 3urc\mr&cs.
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de CanQ des g”orts bOUS hes C\nn.!"?gu.s Hori“son%:n.?cA hera '{w.': pan Lamithede de MUTO
Pr{nci?( c.L-.DA mit}ludc A

La mll:\tudc. de MUTOD t.rm.ﬁ en f,-fu«_. dw Co.Cr.u.L dr v ic_l.it:.és, Lle Cn.‘zr_u.e des c.ant!'ain\'u
dans Les dillérents liments June Struckere Com{:o:s{c de \)or\:ft’m. ek sollicile par ces
‘forus ‘l\oriéanta.?xs.

€n rl"tui'cr Liew lthfor‘.' trn.ni\uu.nt AJ£E13L esk QL\'S&:\"E\:\LE OJAX otf_lr.f-(rt.nts for{?itr&lcs
?ro‘vor’ciounc\.\-cmu‘(. o Dewr eiaidde de nivean, Fu.is L'effort Lranchant de nivean o
‘bfh{T.uL sera distribud o Son bour  ouax cL\',ffc'rm{s roh’.ouui C.om?otht Pe cortiome
Tn?o"t‘tonm\\cmt o Yenr viaidiXe Corviaée , et -:.n);_'cn 2 parbtic des c,‘f[orts bﬂeﬁl.'&{tﬂ.n{:“
Les fxobr_mat , en déduit L% contratnbes “dams Les ?atr_n.u.: ekt cans hes Toutrf-s .

_Con c\.ikfon d 'Qﬂp.'. I Cati on

_cette mithode est OT?QL'C(;‘!.}'L; pour Les batimeats o €bane riaides dans hewr plan,
%‘Hﬁ\'— une osshture CDME’E'-si‘ de f’ﬂft‘i‘}“f-s ambtostal Lea r'c_?rt.na.nl:‘lu tobalilt

aes c\\a.tacs Verbicales & horféonfia@cs.
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e ‘s."ossa.t\u'c. \;E,Sis\:u-ntt. oLy =:‘1‘.;.s.r§stb "noriécnt&"_es . :

“LSUW\J(- th. LC\. mn‘t\(\oc\.t. ake MU'T(:L‘.

.uchL de Lo I'ilx'. dite de ni t{t.u.u:ﬁ.'\
on uﬂut\.«. t‘:iaa&\'\:?. de niveaw (Rg, la resistonte du ?ortiq\n- pour \.a.n{ut\.\: flc{far’c !
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W ‘ k)
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: 3 d
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)
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L. ?Or\:iques Lransyversaux:
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) PD.—E;,_?M_ (A): K=T/l= duBem toocs e :
;r % 113,35\"!
— L. I 4eey; | | { |
i . Tigi%elD:ziaXIR: = J_i ; ! 5 5«
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- — ! !
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3 01 |4%5]0,5% (4630 a55,8 4135 A1108,u3 i
; | |
o (033 0,2% 46018 | |
: i
|

ROC [ [2,359]0,68 peguiaset| 621, 4 éﬁﬂrl;,,ul o
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Calcul des réaic{ik{.s fela Tives c\'c__t_:&ar._;'

4_\":3“&&&3 rc\.o.tivc. Lons'\tuchnc.\.c. c.l..‘ctaae.,

; 0 J .
Ry =28 s A= nivean 5432847 L Ry = 458756,58 ry/cm

nivean RIHC -.-—...ﬁ"}‘ = €234 04 ,53 Kalﬁm

A riaicl{té relative transvers ale J.'Q.ta.«a .
" L Qt Enivcau 5,4,3,2, 1 ._.,rﬁjy = A35436,65 Ky/cm
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Daterm‘mq}:ior\ du centre c\:“\'nr_‘_b_{on el du Cenbre de masse

a/ Cenbre de masse .G

our noktre construckion,lo muisse nest
Slr,Fu-Ct’ povr Cela , Les Coordonnets dun Ct

)(‘C. - fm,--x,'_
o my

X

as ri?nrtic .uniformem:nf: sur Lo
ve de masse nont donnces par :

» Yo s Al

7

FomL
B A
7 ///‘ ‘r A, Aom (L}
// ’ ! ! +
i |
%, | 425
///A i. - ‘{i] .
c\”‘"}! 9 ]
| I\ i
| 545 [AROWK
i /",/,
| | //
0 N N 7/ m | x
1o A ;5 1 [4 5 1: 5‘ 3 A
i Xm v B wm N 5:-——* Bwm - 2w + E e b B ~ Bw Bm ¢
les vesultaks Sent donnée Sous lorme de Zableaw
NIV 5 4 I3 r A RDC |
Xotm| 42,38 [42,3% | A3 | 42,38 | 42,50 | A¢,38
Y 4,33 4,5¢ f 4.5% | 4,58 4,5% | 4,5%
J |

-~
_Ccn.[.CuL c\.u c.anCrt cl.l.tD!‘SiDﬂ(!-'é'] o L'cta e\
r 'rn.ﬂmrt m.urr.f'e.rc Lx.oy) ¢ Jes Coordeonn€rs du centre de borsSion de D’-‘!f:nerc_ L‘s) pevont

donnees par La ormule du baryceabre. © ex
et Y L) = ) W@ ; rRS'I - Z Ra ‘ p:br_ns Eonb
X Rir %4 ¥ Ry ! et dY L
L= 2 S SC, arec ; 1) 0 t
3 ; 3 G ,\ z U L.
rﬂh ;.:LJ,. Ny = f= Rix | Tidens trans
ﬂ:gaz.tourmnl:\ . -
x&_.: :.DA:I';“ 23 4,4"9"5,(-3-’4#—3‘&‘! J-ls+1‘+,+L)+‘J7},‘ﬁl(3+n) il x . A‘!,‘.)Bm
L8548,67 ey
o4y, 3t 043} Cokd, s + 43S _ 54
%= P TP T R s Gok b, ; X:L = Gu SR

Zous Les c.oorg{o_n‘nér.s,_c\,\\.u.;tr; de Zorsion Sent donncer Sous forme de fableaws

NiV | BT | = 2 A | RdC

Xeow | A28 | AL,33 | 42,33 | 42,98 | 42,93 | A 66
! | |

Yo lm) | 4,53 | 4, 52 | b,53 \ 4,59 | 4,59 | 4,60
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Loltul des exenbriciti enbre CDwm ok coT :{C £ 6)

1
NIy | Xe | X |mderd Y

j;‘?r 42,91 4,29 ©,0h | 4,5%

. i
{mc_ 22,93 iM,éfs i A3 | 4,58 | 4,603 | 0,023 1

1 | i i
Vaorfs Le (R?R L) on 0 a c‘m:uyuc Aiveauw eb dans c\mx?uc diveckian Ya résulbanke
des ,Forr..t.s \n.ori'éontaLc.:. o wne exCenbricite por ro.f-rort aw Cenbre de torsion
éao&t. o Ya ??.us %rcunclr. des deur \/R%t’.urs Suivantes .

.57 e Q.n. Qu.s. {'CLV\Q‘LL t:\{m-'.nﬁn'an d-u.\:m&:\'mcnlf o Ce MIVEawn .,

Yc e‘f:w&" :\

4,59 0,0/

N USRS DU

- - 5 PR Ve ) 3
exenbricité th e : B V= 5.8, 520 5
bricite torigque Ve e 5 150 ABom

conc povr bous les nmiveowx , Les exentricibés sank:
r

|
LG.LCLLL c\:_‘. C.OOTCLDI'JV\(‘:'—S des Emrh{qu.r.s ?a.r raﬂmrt (s EVE C.r_ntrt. de Lorsion:
- pbrtiquc‘; kransversaui: '

ey A e |3 | 5 | 6 | 3 3 o |
5¢-e [ 1‘ ! i
& Ay,0h [ 4h0A | S04 | D04 | doh (033 |38 |_ 6,33 1-9,88 (12,99
x| AT 5 .I | ) .
(m) | RDC {A5,3y [AL3Y [ 9,34 | 6,54 |53, | o3y (.26 | .5,66 ~%,46 ;-M,ctj |
[ i ] ] i ) 1 ‘

= ?ort;qutb Lonai Ludinaun

Nwﬂ"t T g E pi ‘
Bt
W | wkk | o 4b | o408
ALY 1 ! !
™ IRee | 4,39T | o, AUt | -1y, 605
i {

| P |
Calcul de Qa ri%iclit'c'. o Lo borsion @\é

Lo rianii\‘.é a La Forsion de U‘cLa_ac. (8] est donnce parla 1farmuL¢. Suwivante:
Bam ]

k-,JL__ ¢ T
Ny = 5K IG] + F R D]

ou X"h ek Y sont les teordonneis des Fnr\:ic]u.as par raﬁ:ort au vt r?ﬂ-((- "'7)
voir tableow Ci-cdessus .

Les riai&it&s o La Eorsion Sonk donnés CU_ eSS ous

NiV Wy 5.3 B ’ RDC

|
Ryl AbBELCE, 6ok ltm | 2304846, 1T ()
|
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CALCUL SISMIQUE

L'eﬁort SiSmiqgue koriéonta\. issant Suivant chacun des axes principaur
th. LCL Shrucburc es\-. e‘.onni Pvr Ln._‘ormu\.c, .Su_n‘vn.ntc.;

V=PRBDRIW
avec V. L'i“orl’ Eranchant & Lo base de la Skeuckure .

4 _ Coc“ icienk dlactilivakion de la ‘55n¢: A
¢ J.'c.rcml du arout:t- A’us:xac et de La 36'“: Sismique.,

- groupe 4’1;.50.%1 2z
- é;nc S$ismiqu: T

0'056\( F\\(o,'_’)Sg . P\-_-Q,Afsa (tablean 4. RPA§Y)

e__{,ur.t&.u.v e Comrorhncn\: de La structure: B

m f,st xonctlon cLu ’cyrc J.L La Sfructurc eL— ch La nakbuvre du Contr:vcntcmc-ul' s
on 6 un Contrevembement par portiques aubostables donc A'arris (tableon A _REPAS)

B ] 0145

on O

5_;ac\:¢.u.r de Quakite: Q

donn par La £or-mu\.r. Suirvante
]
@ =1 5 “IZ-'R\ avee 4L @ (4,6

Fq; F'r_na.Likt: clu( ch/_?tncl e L’obsr.rm,l:iay. ou non .:l.u Cr(‘:tr& J..L quuL{tf ci
Py ¢ Critere des ‘Filt.s Porb(.u.ics
Po: crikéve de Surobendance en PLc..n
Py + critére de S mebric en olan
P, : Critere de regularité en elévation
Ps: crikére de  contrdle de La qualité des makériaux
P« crikere de conbrole de la Tua..L'L-é adt consbtruckion

f{n ali \és Pa P 2 ?3 fu ?-‘a PC
Sens trnnsnrauL DJ'A- o O 0,1 O.,/l 0’,1' = QE=A'1‘
Sens Eoné.‘{’.uAinnL o o,A (o) o, A 0,4 o, A = Q[: Al
I

L_ Poids dela Struckure Soumis o Uackion SiSmique R4
hoa Valeur 4e W com rrf.ncL lLa bokalité des cherges ftrmnrar_nl‘cs
_Niveaw terrasse : (Ggp = 254,830% ; Py= 2iilot) =p Wi = £6A dott
_NiVeaw I, ML . W= 3M 854t
s Niveau T f——p WI .—.SOJ,?HU:
donc e ?m‘ds total du La Struckure W.]. = A840, ¥3LE

5_¥uchur clJ&mPLi_;iCukinn o\}(nnmiqut moyen !’D D=2 %._2"
10 JEfu\& du ETPL du Sol et de la r't.rn'orlc du bvakiment.
on a une ossature autostable Cm?a\:'kc de reprendre a Ago % Les forus A orig ontales
la r'griaeh et clonnifa.r — mecbhodes de Rf\chlGH_
— wméihod de 7 STovoLA.
— wmethede de 17 HolLZER.
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?our \r, Co.\Lu\ A\{nnm'\(‘m. Aes ‘l;t ciddes propres L\’ObciL’Lakion, on a oFbc_r Pour La
mithode dle W RAYLEIGH,

apris on doit evaluer Les forwes d'inertie du Sast;-mt btutiqu: ET&l‘VQLLnt ek les

siskribuer entre Les Eeéan:nts de Lossakure.

E xpos¢ de La methode de RAYLEVGH

CL&& mi\:\\nol.'_ nous ermis ole Cn.\l'.u'\.f.r LO.. !)ér.‘aa‘u. rc\.c\.EiVC. Qu J\";r. NﬁcLL 'rnnAn mf.nhal,
on calculera Le Coc_r al’c'qu:m'u.nc: (E) , 9 ce dernier est Superieure o 30, cd sera
tnukile de passer Qux aukbres modes |, ie premier mode zhant rri?an derant |

™y my .- - ™K - L I l_n 2
2“‘3\( A A SR R Y P
X Xe d l é E \
y

X

J;Dj:rﬁic:t\":né.\mk Su?§:o56¢ vekourni o B0 dams le c.'l\n.m?s de ‘)CSnntt.u.rr.

™
les masses Sonk Considerées Loncinlrees auw niveay T
- . 1
du f,\.m\c\.cr’ relices entre elles par des ressorks ?.u.i mg
!
rchLScn\l Les poteanx (elemeds verkicaun)

L' encasktrement de la ConSol est fris ow niveaw ™,
du sol  LRDC), T
Foree Sismique de caleul

1 ma

la {nru total Sismigue pour Ao mode T oesk damnec par - ?
& p M

F'.[: (E MKy - X'm_\ “BUQ T

< |
&i mK'L- XKI, ¢ m‘

|
|
A, B,D. Q Cikés rrc’. Cedement. !{

b\fbk‘-t’mt‘l\&kion -:Lt:. cLlr_‘-‘Lnumc-u_b.‘. o.‘!f.u\.us )(_l&:
R:émK 7 AK-':TK/R“' J XK:iAK

Sens tramsversal : Sens {:ona.'ku.cl.inut
NIY [mg 1 Tg [ Re [ Ak | Xg :} R‘V my | Tk REV! by } X !
o [ Lo ] i
Y4 | 264.4/260 40 ,\\sh"“"‘a at [ 29,6010 1 | NI Vbtaor| 240, 10\ GN | 164 35,97
- - S T 1. 1
Y 314,954 53,9¢) 0 1308 !Eé‘,,.fz ;1453«.35457:,:1; W 13,41 134,33 |
ﬂ 344,954 334’34 1t i‘q.’? ’ f,z ,7:"' iE BM.XSJ §84,34 7 5,5? Edﬁf?z_j
= T [ T —| - | 4
W pHIsamsgu “ | 6,45 204> | | | UL 3#5sa 9608 1 |54 |25, ﬁj
IC b 8saltsppesl v | 842 (42,97 | | | XX tsalqsogcsl 9 50 1167 |
gsa| v Bt a7 | it
T B0z 370,39 ,1@"-"»; S84 ' S,00 | T Bupsudsnss W™ | 4| 844 |
Zm Xy = 378664,05 i TmXe = A3A3544, 2%
Z e Xy = 36341, 49 ; TomeXyg = 45465,08
!
' ou "I;_: lJ,‘EH?s Selon it ! I ou Tg = 4,011 Seconde !
|

B | |
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Porti que Eransversel(?)

Ni\l foe
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ch Qr%es Verticales

‘Lgs c}\a.récs Verticales uqiuu&. bur hes portiques bont Les reackions Ju'ToutulLu Comt i nuncs
Lalculées prici demment. ' “
Lo mithode ubilisée est La methode de MY CAQUOT expaséc d Lannexe A .ccBAGB qui

S'“ﬂ,Li ue essentidlemedt aux tliments de pranchers Lonstituis depervures ek de povtre
assocCices a des hourdis. '

EXP0Se de¢ La méethode
- ko mithode Suppose que les moments d'imertic des poteaux sont constants, et elle ne

tienk pas Cmrh des dirl-cuncn{'.s ‘wri;ontuu. rl'c.l.mhi‘[ des rLa.nc.htrs-

",._'"-'—."'—T = A

' L I- Hh l
i - Tw V. m 1e -
: s 0 Is t

& |

- -- - - -

YY) (2 I N

e principe ConSiste @ choisir wunmnocud ot @ Ail?trninqr Les moment s oaiuu-ts e qamche
<" ot @ dreite ains: qu'en hauk et en bas , tela en tenant comrté que des c\qu—au des
// bEravets en cadrant Le noeud, eb dela resistamce offerte par Les trawmgons inferieurs
ek Supericurs des poteaux aboukissamt an noeud . /
on Considere des haubours Jickives de pobeau :
..\':,. =a%h, M L notud Considert ufra.rl:&:n\: o l'avant dernier rl.uu-lm-
-h, =9%h, pour tous bes aukres cas.
- Wy = o8 X
on Considire €aalcwment des travees ffctiw-.s B 9\¢ % Qw
_traveées intermidiaires ",\, =0, 3w ; Q‘g:.o,leg

_travees de rive 0‘_, =Qw J ;"Qg
avec: Y Ui portets Qlilares des Bravees respectivement awc\u ek droite.
i.‘ ¢ hankeny Lilore du foh'm bas .

pous c.‘M-q\u noeud dm ‘ortiqus on calcul (I’,,Ig,'.{.,. ,'I,) ?u& désiane risfr-d:iunut
Les moments dlimerbic dela travée de qanche, droite, du pobeau inféricur et du poteau
Supericwr , Ces momeats ebawkt &valuis en Supposawt ke biton non fissuré.

alnsi on ‘n.uk calculer Les ratdeurs .F\"'-HVGS des F barres aboutissant d ce notud-

I
Ko=Zo , We=lt |, Ke=opo |, Kg=2f
'v !t ) Rn 'ls

Cb "b:KV+K‘+K“.‘.K'

Soicenk : G Aa :.\\a.ra; &Ii;lrmlnlnt riparkie per mnibi de lonéur Sur La travée de
amc\\t (1‘ sur Celle de d-roit&).
Q,: chua; ConCentrée o fliquh sur La bravie de sa.uc\ncn‘ la distance (@, )du w de
L'lnu.l -» (Q. " Qs\ Sur celle de dreite.
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= é”m'k {'rcu\ c\m.n)( A.u.ns Lt.s Toutrcs :(Anexe A1 ccBAeE)

3

0w

Oon Q; ; M' = qw 0 + !\v EK‘,Q"
A A

No-;enks dans les Seckions danaereuses (Zone nodale)
pour tela on reporkik M, et We surles A..‘”,iuu’ce.:., barres aboubissant au nocud

M e Ry (k)

\ \
5 M¢: “:(A—K-——" +’“w'K-——"
I ls:.- _K_S_.L '|\¢_|t\w)

\
Rcm n,rc'u.l.l 3 B ' ‘

4/ pour Les traveies , Les moments Mg My Sont ni

tnduc da Erongon Su rieure ost du colf corrr.srbudo.\.‘ qa \la Ttu.s aru&. &Es ¢ valare Me
ek M, . laface tendue du bromgen tn{en‘m.r est du bté onaobrf.
2/ Eravers de rive ( Sams Console)

hu ‘ ‘\hl T

’¢&=°W ’ Dg‘,-.-,p.w, !

S 1 @ )

P |
-,_// hs.' - h,‘ hs’

. At Ml-u:l W) esk 'chuh‘,t'. Cn inhro&ui&ant dans les ;Drmu.‘-tl rtthlvcl a La. f.'ra.v:‘
pe—————
inkermediaire

Al - \
Dw‘:o — Qw"=o —_— Mw‘_.-l O —— M\V:‘

. noud veisin de rive (nocud €) .

"‘a ILQ\,‘_ Q.WL

ix‘zoﬁ si Kg+R, 2 A 5K

a,=A_Kex®n g KK _<ASK
A 35 K. 5+ w< 4, e
. noud Voisin de vivede dvaike; X =08 s KR, pASKw
t;:I !‘ avec
+ K,y ok )
1‘-:‘....._}%%__" $i k“,tn <L15KW

hes (,Hor\:s Eranchants sont calculés en considérant Latravee imlirtml-.nh ek u#-imb
ttat des moments de conbinuibi ekt dela du.rr. i Rui est n.."Li1u’|.¢

T,_-_' ‘l‘!... -‘l‘.t..*.n""m‘

T ' A
R4 NEEN!
s “ “&.ﬁ ] 4.‘) s
w = ‘13 + Mw{ <
f.:"‘l 4 Dw-Me T""f\
=

(I"\w ek Mo Sont en v&cu.rs n\.u'l.uu) \ln

querts normaux dans les pokecaux

Les t#orts normaux dans
dans Les rnu&ru

Les Pobm& sont calwles o ?ukir ces :#orﬁ:o tranchant
Mo ® T =Toy o N BN+ By (e )
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Larackeristique Geomebrigue

?cn'\:iguc Eransversal n':@

NivINoeud| Tw | Qe [ W, | hs [T, "l T8 T Tas (O, [ U [Wa [ W |Ku| Kewd K kg aa* [D . s
A |3, % 3,00 | 46 AC |3, 04 240 |5,26 (6% |A2,93
L 2 |4&4o | 3,% 3,00 | A6 | AC AG 5,5}, 3,04 2,40 |4, 555,26 6, L3 A, L3
3 4,40 3, 00 AC A6 3,52 2, 4o 4,85 03 |aa, 28
4 |3,8 3,00 | 3,00 JL‘/ AW | Ac [3eu 1,70 |2,u0 | 5,26 593 ¢,¢+ [a3,36
v 5 |440 | 3,8 |3 00 | 300 | 46 | AC AG | A6 [3,52| 30w 2,70 | 2,404, 55]5,26|5,93 | £,4F | 22,44
¢ 4,40|3,00 | 3,00 AC | A6 | AC 3,53 |2,30 |2, ko 4,55|5,93 | €,6% A5
\ 3 3, % J,00 | 3,80 | AL Ab A6 | 3,04 2,4o | 2,40 | 5,26 6,0 | €, 6F A%,60
pr'A 8 | 4ko [3,% [3,00 | 500 | A6 | AC | 46 | AG |3,52|3,0u |2,40 | 2,40 | 4,55]5,20( 6,67 | ((F | 23,45
3 b4 | 3,00 | 3,00 AL | AC | A6 3,53 (2,40 | 2,40 455 6,63 | 6(F | 43,98
e |3 %0 3,00 | 3,00 | 46 - A6 | AL | 3,04 2,40 | 2,40 | 5,26 66t | (3 A8, 60
T W |4 uo [580 [ 300 | 300 | 46 | AC | AL | A6 [3,52| 3.0k |40 |2,ko [4,55]5,36 ¢, LF ]| (43 23,A5
12 4,40 3,60 | 3, 00 AC | A | Ac 3,52 | 2,40 | 2,40 4,55 | 6,03 | ¢, bF A%, 18
A3 | 3,% 3,00 [ 3,00 | 46 AC | A6 | 3,04 2,40 | 2,40 | 5,26 6,6% | 6, 6% Al 6o
T [Tk (%o |39 (500 |00 | 46 | AC | 4G | A6 | 3.52| 3,00 | 240 |20 [4,55]5,26 [ 6,63 | ¢,03 | 23.45
AS 4,49 | 3,00 | 3,00 Ab A6 | A6 3,532,402 4o 4,55 ¢ | 6,63 | A3, %9
26 |3,%0 3,00 | 3,00 | AG A | Ac |30 | a0 [2u [3,2¢ G| 66F | A8,
& At | 4,40 3,3 | 3,00|F 00 | AC | AL | AC | A6 [3,52|3,04 |2, 40| 2,40 |4,55 5,20 | 6, (3| 6,43 | 23,45
18 s, 40 | 3,00 | %00 A6 | AC | Ab 3,52 | 2,40 | 2,40 4,55 16,63 6,43 | A1 1S
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Momenks Quix noewds

Porkique transversal ®

Sous G

{iv [noesf 954 g, [vw [ME [ Mw|Me | M | Ms
A |a3e ] s 0,43 _o,43

u 2 [ A6 | A3 | A8 [ALT A8 | ALY i hn
3 A36 A58 Add 4A%

y |205 - 2,43 1,5% -0,%Yy| o33

Y |5 |205|205]299|223[233]|2,uk | 020 023
' 6 2,05 2,39 2,20 | A,03 [ A6

¥ |23 2,23 A, ko -2,% |.o, 0

L [ g l205 205|298 | 223 | 83u|2u0 [-022| 022
9 2,05 2,39 2,23 [ a0 (A0

Ao | 2,05 2,23 A’L‘iZ‘qh -0, 0

T [0 (205 | 2,05 | 2,95 2,23 | 2% |2 40 |-022]-02¢
Ad 2,05 4,99 2,23 | A M | 4,04

A% | 2,05 2,23 Abo ~4%0 |-e,%0

T ay [2,05|205]2,9 [2,83]|234 | 2,40 |-022]-0,22

AS 2,05 2,99 2,23 | A |AM

AC | 2,05 2,23 A,Lo/ -0,30|-9,%0

L [% [2e5 |25 2,9 (2,23 |23 |40 |-02t|-022

3 2,05 2,35 | | 423 [AM [ AMh

Sous P -
Niv |Noesf g 19, |Mw [Me | Mw| Me | Ma|Ms
A | oAS 0,46 0,09 / -309
YL 2 |oA5 |g,05 | 0,220, 16 | 0,20 | o, A% _o,02
3 o, A® 0,2t
4 |o30 0,33/ 0,43
pA 5 |230 | 0,30 |o,4 | 2,33 | o,y | 0,35 | -0,03| 903
6 0,30 0,44 0,32 | 0,A5 |o,A%
| + | 0,30 0,33 0,23 -0\ o2
I_I 3 |e30 |30 |ouy | 0,33 | 0,42 | 5,35 |-0,03| 0,03
9 ®,30 0,40 0,33 | 0,A6 | 0,Ab
A0 | 030 0,33 / 0,23 _o, 2| gt
TL | a4 [o30 | 6,30 0,44 [0,33 | 5,42 [\0,35 |-0,03|.003
i A 0,30 o, ko 0,33 | o,Ab [0Ab
A3 | 9,30 0,33 0,23 _0,At| o\
T Ay | e.30 |030 |o4¥ | 0,33 o, 42 | 0,35 |-0,03|_0e3
A5 0,30 oo | 0,33 [o,Ab [o,Ab
A6 | 030 0,33 0,23 J/‘- ole |-g ¢
T |43 |e20|e30 |04 | 0,33 | o,42|0,35 |-0,03|-0,03
; A% 0,30 o,k0 0,33 | 2,46 |0, Ab




Momenks ek E.[forts [Zromisunts
) E:r*:ic‘\u- {:ru.nSVtrSul @

dans Les ?out res

Sous G
NiV |Erav £ q [Mw' |Me | Tw|Te %]
A2 3,% [A36 |A by o3 2,% |_2,33
ﬂ !
2.3 | 4,40 [A36 | A 43 A L4y | =3 AY
4-5 3,%° 4,05 2;""‘ A;S} 4;Aa ’.5IL-*
I .
5_6| ko [205 [220]2,93 |4,3F| 4,65
7-1 3% [205 240 | A bo|[¥M -3,6%
pLA
29| 4,40 [ 205 423 | W |4,3F|-4,65
JD-A" 3,% 41'05 2,40 | Abo 4‘1A‘ -3,6%
i
Mol 4, 4o [2,05 | 2,33 | 48K (4,3 |-h,e5
I A Ay 3,80 | 2,05 | 2o |Abo |4M |-363
AWAS| L, 4o | 2,05 2,23 2,3 [4,3F |45
MA 3, 30{<,05 [ 2,40 Ao 4'Mi 23,0 r
o & ‘ .
AHA3| 4 4o 205|223 |29y |43+ |FWé5

Sous:?
Nivitrar] 2 | 9 |Mw | Me | Tw | Te
- A2 |38 |0,A5 | 0,480,098 | 034 026
2.3 |, 4o |2/A5 [ 0,43 0,20 [ 0,3A [ 0,35
45|34, |30 0,35 | 0,23 | 0,60 |_o 54
¥ 5.6 |4, 40 |©30 | 0,32 0,4A 0,64 |_o,63
- #+.9| 3,%| 0,30 [9,35| 0,23 |0,60 |_o,5%
$-9 | 4,40 |030 |0,33 |0,42 |0,6Y4 |_o,63
Ao_M|3,%00,30 |0,35 | 5,23 |0,60 |_ 0,5}
= M_A| 4,40 0,30 | 6,33 | 0,42| 0,64 |.0,6%
A3.A4| 3,80 | 0,30 | 0,35 | 0,23 | 2,60 |_o, 54
* Ak -A5) 4,400,30 | 0,33 | 0,42 | 0,6k |.0,48
o 2643 3,30 0,30 |0,35 | 0,23 0,60 |_0,54
U348\ &, 4o | 0,30 | 0,33 | 0,42 | 0,64 |. 043
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Eﬂo\-\:s normaux <ans les Fol:mu.x

POr'kiqut. trn.n SVcrsa\ @

Niv

NC U

2,353

23+

5,94

5,34

<, %

2, 34

2, %y

3,03

6,43

At

3,33

Ab 4

L, 3%

4y, 3%

7,24

9,84

3,36

€34

4,3%

M, 58

AD

3,43

A3, 43

%3¢

32,23

ye2

A5, 88

A3

348

A3, 36

Ay

kyad

$,36

40,99

A5

3%

4,3%

»29,3-5

Ab

3,68

A, 0k

V23

1%

49,35

At

4,3%

24, 64

50

Soubd P
Niv [Pob | Tw | Te | N [Ny,
A o2t 0,26 | 0,26
Y| 2 {635 |034 |06t | 6,0k
3 / 0,3A | 0,3A | 0,3A
4 __a,:w/ 6,54 | o, %0
Y| 5 [_oe8| s60 4,28 A%
6 /o,(.h 0,6k | 0,95
3 _,,54/ 0,54 [435
W |8 |_o68 060 428|322
3 0,64 | 0,44 |4,59
do _0151,/ 0,54 (4,33
T | M |_o,68| 0,60 |4, 28| 4,50
A&/a,cq 0,44|<,23
A3 _a,sx,/,,sy 243
| Ak |-o,68] 0, 60| 4,28 5,78
AS o, 64 |0, bk |%8F
Ab -0,54 o, 54 |<,9%
T | A% [_o, (3] 0,60 4,28 |F 06
AB o, bk |0, 6k |3,54




[;CLFQ.CH’.H skique  Geometrigue

Porkique transversak n' 3

Niv [Notwd] Tw | e | hn | s e e T N R N EWE
A |30 3,00 | A A6 |3 43 240 | 5,13 6,63 IR

pA 2 4o | 3,9 3,00 | AL 16 9 3,52 ]| 3,42 2,40 | 4,55|5,A3 3,%5 A3, 43
3 || e ’ AG T EXT P 4,55 Ger | M, 22

4 3,9 3,00 | u Ab AC A | 3,42 % | , 5,43 5393 | €463 A1, 33

o 5 | ko | 3% | .. w Ab AG 3 3 3,52 342|230 & 4,55| 5,43 3,33 | 3,35 AL H
6 / Lo | . # A6 | AC Ab 3,50 | 2% | # 4,55 |5,33 | 646% AT, AS

+ |33 “ “ A / A6 AC |34 Lo | 5,43 66+ | 6,43 At 43

II 3 440 rB,Sc u » | A Ab 3 9 3,52 3,42 | 2o | . 4,55| 5,43 | 3,35 | 3,35 A3,48
3 hyo | w ,, AG | Ak | AC 3,52| 2,40 | » 4,55 | 663 | (67 A%, 29

Ao |3,30 N ERE o | A6 |3a2] 2o | 4 [543 Ger | 663 | At

Iﬂ- M 4o | 3,% " P Al AC 3 3 3,58 342 | 240 | & 4,55 | 5,43 | 3,35 | 3,35 A+, A8
e | o | v | o | a6 | pe 552|240 | ., s | G| 663 [43,99

a3 (380 | | w | o | p PR S | » | 5,43 C6r| 661 | A%43

bis Ay | 4,4o | 3,90 " . AG | A6 q 3 |3,52| 342 | 2ko| &« 4,55 | 5,43 | 3,35 | 3,35 FEWE |
A5 / o | w AC A6 | AL 3,52 | 4o | » 4yss | 663 | 4,63 | A3, 19

A6 {330 [ ) | w0 | A6 TR E sue| o |sa3| | G | Anu3

L A* | 440 | 3,30 | « ~ AL | A6 3 g |3,52|342 | 40| » |4,55|543 (335 3,35 | 43,48
A8 | _|auo | v | 300 J | A6 | A 3,52 | 440 | 440 wss | 643 | 6,67 | 43,19

"\.
\ N\
\
/

5



Moments Qux  notuds

Sous G ~
Niv [Noew| q 74 q, [ Mw [ME [Mw|Me | Ma|Ms
A |em 2,42 431 / 1,33
Y[ 2 [em [2m [3,08 |24 | 295 |sct Y
3 2 M 3,01 113 4,93
y | Ao 2,22 A5% -0, % |—o, %k
Y- (5 [aoy [agw |93 [228 [ace [24a [-0r3]-0u
6/ 4,5k 2, 2,08 | 49% | 420
3 | A% J,uﬂ/ A.LL/ —e %00 %0
ps 3 | A9y | A0y {243 | 223 | 463 | 240 | 03] 043
a A9y / 2,13 20 |A,05 | 4,05
Ao | A% 2,8 A.go/ —5,%0 |_o %0
" ML Ay | A9y |23 |222 |26F | Ziyo [_e, A3 |03
Ad / A% 3,43 2 | )e5 |08
A5 | A% 4,33 Abo -6 % |-o,%0
T (55 Tasy | Aoy 283 |22 |263 ] 240 [-o,x3]- 043
L Adk 243 2Ah [A,e5 |A,05
A6 | 4,5 FR] Abo -af0[-a%0
T U3 [ hoh | 20h | 233 | 202 |26%| 240 |_or3]-043
4% / A.ﬂhz 2,8 QA |he5 [Aos

Portique tran sversal (©))
Sous P
NIV l"k"“ v 9e Mw [Me | Mw| Me | Mn|Ms
A | o045 0,A% olo -0,A0
= 2 |45 | 0,45 | 6,22 | 0,AF | 0,40 | o, 49 ~o0k
3 0,A5 0,2 0,43 / 0,43
y |e30 0,34 o, 24 ~0,A2|-0,43
Y 5 |03 |030 |okkh| 0,34 | o,uh | 83%F [-002 —~o,04
6 0,30 okl 632 |o0,45 |oiF
T |o.30 8,3k 8,25 —0,Ad|-04l
> % |o,30 | 030 | o4k | 0,34 |0k 0,3? -0,0d|-0,0¢
3 0,30 o b 0,33 | 0,46 | 0,Ab
A0 | 8,30 03y 0,45 /-,,u -0,
T | A4 | 630 | 6,30 ok | o3y | okh|o3% (ool ool
AL 0,30 o, bk 0,33 |o,lL oAb
A3 [o,30 o, 34 9,25 -0, At |-0 Al
n Ay |o30 [030 {akk | o3k |04k | 03% -0 0t |_g0d
A5 WC o4l / 0,33 | 0,46 | 0,46
A6 |o30 0,34 0,2% ~0,A8 | -0 Ad
T |43 |o30 [030 |ouk | o3k | o,4a | 633 |-008|-562
1% 0,30 N7 0,33 | 5,46 |e,A¢

§2



MOmen{:Q ek E;for‘:s {:ranc}\uits
dang Les poutres rorticiue transversal 3
Sous G Sous P:

Niv |Eray [ q My | Me | Tw Te Niv [trov Q 1 My | Me| Tw | Te
J_e 3:30 '31“ ‘-’6} 113* 1"1(5 "31*‘ A-—‘& 31" 013" O," 0,10 0,5‘ -D.s‘

! ' VL
2_3| 4yo |ZAX AB 12,95 | 444 |44 <3 k4o | 0,30 |0,A3 |0, 20 o,l.q _o, b8
4-5| 3,90 | A | Z4A [ A58 | 400 | 3,57 4-5|3,90 | 0,60 |0,3% | 0,24 | A, 20 |-AAk

v p'A
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A‘-oﬂ‘es?uchnta de ®©) ok de (K), on calcul alorst

Si G'L < EL on o unt Section Gans armatures c.om?n‘-fcs
=0
K Si Q"\\ U T‘.'L on o wne Seckion avee armokures Comrrin&s
Su{:im Sans Prwakures c...rcm.’u-.

‘\h ?n

€

T ‘F“is“‘t L'q]ui[ikrr. des moments V/A‘I'i;_ L 7

onkice La Seckion d'armatures bendues necessaire

be
Bs A
T..E.h — —
v Sa/n
Seckion ovee armabures Comprimées
ona <Cas : - a
er
Ai Cas . ] ¢l‘ - ‘_\
Si E}—)M ‘on pread K ‘.{/ A - - i ™
TR YT R be |\
on Guro s le ‘_G.'L ek T;:M _':\b \
H‘ . — ~-l- ;
de (K) ontice des bobleann: o, 0, & Y __ _-E Se
Py :Q‘\\ - -
avec M: = /.s‘\v\\‘ Sy ; hes seckions d’armabure seronts | Rz “n.\v o
AM = M_™M, : -d4Y). e
- A =M1 . 27
2 cas : Toth  S(hd)

s Lo Asthd) o prad PEPCLLET) PR P S AR
T (PY ' - & '

de K on bire des tableoun & t/.t): J HL=)¢\\\1€=\‘. , BM=M_m,

A\= h-™M . A= Ma + A
(QJFREY ’ Seh & (hd)

Armatures Lonaitudinales:
kes  pedtee uru-é {urd\l—fn c \la .Fu.liln Simple ( ¢ffock normol wigliacable , ccBAGS AAS)
le Seckion d'acter Sera dibtrminée Seus L“Y\-u‘ li.Fo-vu‘n.\-\A des salicitations du L"%hr&
(S74) ¥ du Swcond geare (max %)
_asi max[ A3m (3N SHest)] = ASNGR) o on calel A seus (8P2)
o7 % S max [A.§l"\ (st , “&5?;)1= N (5P —e on calwl R seus(st,)
les peabres seront ferraillées sous (s8),vu que Les moments Seat brés ;a.i'h\.u Seus (5P
fu‘roﬂw\i au moments Seus (5F)

gtape de Calcul ,
= Las des moments ni ok'ull: (tnu.hhn des 1[.‘5\'“ Suren'wu):
on ditermine La Seckion d’acier ntcessaire (I\‘ ) pas La mibthede de NMT . CHARON
Seit A, U seckion Superieure minimale donnie pon Le RPASA .

olors P\h‘,}, \\..y..[‘h.s“f . ﬁd
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—Cas des moments positifs: (kradkion des flores infericares):

- on debeemine Rﬁn‘[ avec “‘::"‘ '
Sek Ax Lo seckion dacier mintmal i-\;&ruuu donnte Yu"\.f- RTAIL pour Les sections sellicitiss
por deS moments rosi\:iIs, Ce qui est dams mokre Cos, ks armabures infericures Secent Soumise
A) N\ - . 'lhl
o wne beadtion ia;l; a (T+ !%.) , alors on A.a.‘;(mc ( “i..{) CaRkas k.‘.‘ Y, T-%‘:.‘.f't

Ja section d’armakures infericures Sera alors: i
Ai‘\t 7 mer K ',"in‘ Ry Rin;

_fArmakures Eransversoles
les ormakures tronsversales ent gour buk de reYrr.ML\‘c Vellort tranchont daws \es tou\:rcs
ek un‘ﬁ.c.\ur ha fissuration , elle seront calwlsts pour Veffort Eranchant max.

_ Copkrainte maximal de cisaillement:

'8: --h“‘__ aviec L xZh b- \m.ramu dela poukre
b Z ks n: bras delevier de La Section

- Contrnintc aAmi ssibles des armotures bransversales:

® ?nt = S‘-"h avec S'&: % Si on o revn‘s; de Bitcnnta;
L] ?uk = moar (‘--— ’Ih_ )Wg“
igy, S on na pas Teprise de \thnucec
|2 s P
‘5- en
th‘ 3,5'“-1 '.-rsru S:\(-&L utilisation dec codres
z N © c4s > b tbeiers verkicaux.
4,5.-5 \§ L T TN
‘.‘( ?Q.) . orsque O ¢ Sy § b |
55T, (58, lesque QLS ubilisabion des Cadres ek Ekriers

\ _ _ _ _ — verkicaux rtus des barres
(&,5_ > ) S § ?L\<5‘-h t‘“‘l“‘ ‘:.SW;.‘JWL inclinees .

—-L\_
M QL\, ST, —» i fu\'. :—\m.n%er ha section du biten.

ona  Ty= 3,9 Kylem' sous T (3,35 Ky/cnd Seus 5te)
E:.: 61,5 ka"""‘f Seus 5% (A°3.15 kalr.u" Sous 6&)

C-u.\.cul. des CSgnccmcnti P

k= At - Bat avec Ay S eckion d'armatures traws

Eign.ummt adwmissible : _ <
K .
t‘ = ( A ..:5 _?:_) 'I

-E—\ = MR (? l—t‘) avec
' °,¢ 9| = h‘

(ccBRrer)

dans Lla Zone nodale ek en travee , M bts armatures Camrrinc’“ Sont ntcessaires
alors
I 4 m‘m(-—‘f_ , Alcb) en devors de Lo Zone nodale 5(_‘!':_

————4a valeur de ¢ & Trcg&u, et Lo T\us rt\:'& diamebre calwli , et dons Le cas dune
seckion ea Eravée avec armatures Com‘:r\'mc’cs,r.’ut le diamebre Le plus fs\:ik des
aciers (mr!‘hn"_ d’on \."c.sYuamaa.': admissible sera dqcnic Comme Suik .
-E = min (S , ma% (E,“T.;)l
T2

\




Fﬂﬂ"&iu,uac J.ts Poutres Por\:aqu: Erusvc.tnl. wA

bz Joum , hadbom , & 2734, 5 um

N1V |noe M:;‘lfﬂ‘ "',‘:;‘ M k. T;f“ 5%, TSPz Ao Avt R::; fd«-;{:a'}"”
1 -2.82|-a,0¢|-42,53| 0155 |0 3643 | 22,5 18,33 | 4,49| 997|959 142 4115
#9o| 0:0%26 (01199 |394 512|03¢ AT44
5 4 g [26skads 13,39 | 0,429 | 218615 24,1|5:4% | 8.24| 10,43 10.6¢( ” )
10| 110990|0534% |24, 815 |10, 64
- 3,34 |-5,0¢ |-14,9,| #,4099| 013695 |23,315,44 |7 71| F 42| 3,10 .
6,42 | 912591 |0,89490 34,5 A4%3| 740
T 2,42 \-4.23143,9a| #1250/ 0,8611 |241,0|4.33 | 4.50|9,43|10,# 7 5
423 |o0fsz |2, 8821|2¢,4 69519, 24
ilo 2,41 3,95 | 14,54| 44334 [085 88 | 204 | 5,43 5,24 |10,50]14, 20 P .
14,43 @,1050 |0 831§ | €40 8,67|11,14
@ [234Let pasis 0,4241(0,3641 24,5 | 5,14| 7,31 |14.00 | 40,09\ 11 14| 14,12] .
26¢ | 9003 |28913 [31,0 5,66 | 8,40
x -2, 83|-4,26 |- 15| 214097 | 218635 (23,8 4133| 4,50 (9, 5§|9.0% ‘053 4‘;‘!4
o | nos61| 2 8944|32,2 5,33 (4% 2T,
o n ~2.43|-3, 95 |- 4841 | #1124 |° f645|24,9 5 QH 8,21 (190§ (1023 4 7
1600 | #2949| 008383 | 24,1 75319.9
o [P pEe s 014043| 05321 | 241|524 |#, 41| 51| 4. 61 s,
51, (90535 | 09035 |36, % 4,26 | 6,57 d
- & 2. ¥z} 4,23 -'5,;;1 20835 | 23501 | 24,314,353 é,50| 811 F12¢ 5,04 4T4¢
S;00 't'45_9 2,90958\40,4 363|543
5 | 2,63 V3,95 b dgon| 910925\ 0 8780 | 26,0| 5,43 V21| 8 70| F 59 | 4
68500639 |0.8954132,9 514 (%33
I “3,32|-4,93-9,39| 010863 [ 015715 |2F,2| 514 47| 06| Fi0S Y F
3§} | e03ss | 209484(47,0 2,7¢]4, 84
+ ~2,83|-4,25 |=6,47 | #1008 | 0139721 33,9442 | 4.43]| 653 d.3¢ 61| aT1a
143 | #2133 419412 20,0 1436 |3.01
v i -2,58|3,32| F03 | 910646\ 0, 5952(32,7| 5,47 8 11| F73|5,79 / ;
3 |00341 | 2 G20, |480 2,43 [4iS0
-3,32 4,98 [ 6 62| % 0613 |0, 1975|331 0|5, 14 |7/ F1| 4181] 4.92 4 ,
L 113 | 00107 |8, 9533 (93,0 034 | 4S9 ’
4T3 45| 80289 2,9245|83,0 |2 68 |4,92{3,51| 2,25
+ vo) | #0002 |09930 |100 001 |0 85 “dr aTiz
- I 342,01 323 |00293 | 99254 |52,0|3,56]|5:34|4.19 | Z:31 2 5
133 | 40126 |0,9500 | 5,0 #5203
o [0 [312 319 | #122931 0,9759 | 37,5|3, 01| 4.52| 3, 50| 2,21 o
o o 1 1000 -~ |-
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CCLL(.\.L\. des Con{:vmntr.s dans Le bekon cb L'acier for’cigu trans u‘@
b= Ao%0 (.n.' P Ta (50a) = 42oo Kg/em® , Ty = 204,25 Ky /cu® (S02) . dsd'=kem

Nivroes | 2 [ A [oh o] & | K| € | salepld] SO (rphs
-A,5F | AL AL | Ao%e | AsoBo 26,5 |o, 15923 654,6 | ALD
T [0 | Mt | « | Aodo| 20,5 |o883ef 22908 | ads0
T .‘E_ A3,39 | AA AL 4 “ W 1 Lo®%,3 Aat, 0
do,1% P “ “ u v ZABY A A5,
BYYR1% " . u " v 343,12 | AbLYL
o 6, 43 " ¥ ke y 0,853 | A%Ls, 4 34,2
-A3,9 7 Aolo | A,030| 20,5 |0,8532| 4e52,8 | ASE,2
I L 9,2% " P p “ “ 2688, | ABA,5
Ak, 5Y y " v " v L423%,3% | 2ok,
»* A3 I iy i “ & 3383,2 | Akl
-A3,A1 W u by P w 33349 | AR(9
B F.405 | ML A » AoBe | 20,5 |0,453| 2224, Ao%,5
88 [ Ao, A% | Aofo | o843 | 221 | 08633 3350,6 | A3, M
T 3,2 | pesr| u “ “ 2236,6 | Aok.d
o | -A3, M " “ w 4 u 4ALS,l | ASA,0
A8, a0 " ] y " a 3A62,0 AWS5,F
- AA35 7 U ” " “ 3583,9 AbS, Y
e 58 " “ 0,93 | 24% |0 %38 | Atue,3 | U,
9,63 | tok | Ao [0 Fu | 254 o, 3¥53| 3846,8 | A52,0%
I 5,00 5 “ v " W A913, 6 34,6
Ao, 0t “ y " “ v 3%%u,% A58, 4
W |
6,36 ” " " 4 " 2143,2 A89,5
~9,33 M “ b ' w 3 3ok, 4 AkdF
o 3,3% 1,04 " ol | 25,4 |0,4353 | A52%,4 6o,
W ~662 | 6,45 | Aoto | 2569 23,6 |03 | 33616 | aa3, 3
% A,93 y " ” " &y 29%,0 | 33,%
7 | 1 “ed |, » " v 3 35%6,4 u-.t_- ‘
3,34 - 0" ” v . AL131,3 63,8
-6, 67 i u ] " " 33%3,p | AL/
% AL | 6,45 | « 0,565 | 22,6 |o,18%3 | 535,3 2o, A
3,45 | 4,50 | Ao%o | o, 448 | 35,4 [o,%0eR| 24k 6o, ¥
I 0,02 v “ " M “ AT, b4 b,k
gpas -3,43| “ “ v i 2203, 62,2
I A3F 7 7 " " " 434,06 26,4
=34 | " " v " 24%(,3 bA, S
pI\®
o 4,52 | 2080 |0, 4A8 | 35,4 | © %008 / /
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RAr mokurc_ S L'n_-msw.rsc\.u Por\:iquc tro.nsVu.saL n @

zl 7/"ﬂ :-.34.,50(-!’0 4 Ba Zotm ’ i:‘b’ 5,9 Ka’m"(ﬁfd = 1.85 Ka/cn‘ (5?&) , Rk:‘,&lm‘ (-ldm.tﬂ)

NivNoes| TE®y | Si, [ SU (239 z, 8 Tak | £ em

T | 9,83 |Aohs| A¥3,3| Ao, 55[ 24,28 [ 086 | 3031, 2 | A3

Tlx | poud| w | A%%0 [ Aod [22,65 [o86h [3EAL2 | A23
J— ™ | 42| u ALS, L[ 9,9% | 25,04 |0,815 | 365 A3,9
g2 o 3,47 7 A1, F | Aojod | 22,58 |0, %L | 2570,8 xs,j .

T (1 A0S0 | # | 206,2|r0a0 285 |0 860 [ 36002 | a23 . |

| aroo [ Y | A%, [aa, 0y [ 23,530,954 |358L,% AA, b

1 | 9,58 | AoAS| axn, | e, Al | 2413 | e, 833 | 30llb AS, b

T X | Ao,ed " ASLh,0|Ae, bF |£3,4% |0 860 | 3633, A2, %

W™ [g,45 | # [Ab5,k| 9,68 [2540 |o,378 |3L3%0 M3

; T | 824 4 A55,A | 4,00 |26,5% | 0834 | 33422 | AL
T | 830 | 4 |Astw | 9,24 |26, 0h [ 0,834 |33a2,3 | A5,
I | Lob | AoA,5 [ AuTE | 3,53 [26,95 | 0833 |33, ¢ AGL

T | 4,42 63,5 | Ar3,8 | 4,63 | AC ko | ©/9%4 3052, 2 | 34,3

¥ix 5.4% " Alo, B3 | 5,39 [A5,99 | 0,327 [ 38934 25,3
W | 5A4 | ¢ A, b | 5,44 [AS53 |0,332 [ 3oy | 234
T | 2,68 T, ot | 2,8y |20,65 | 0,0%%%F | 3333,y 23,5

i | 3,56 | 62,2 |233 | 20,65 0,929 |3304,8 | 33,0

™ | 32A [ 615 | 6AS | 3,40 [2e,65 | 0,936|3534,2 | 43,0
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- _1::-\&“". de La Zéne Courante : [\ g .zh = Poem

> v—”",

Es?au.;ncn‘t des Qrmakures bransversales (REASA)
—h

en one nodole s b =win( B, 424) = docm
en Tone Couramte: B = h/.; ‘i %Q,F 20 Cm-

- b= Aoem en ii;u vodale
?our tnulc \es ?m)u':s en Trc.n&\'n nn “r&tﬁntn’( nmsi:m-l:: Lt =<Zom en Tone courante

_Viri;iuﬂon 2 la Condition e mon ﬂr_na-l.&c Cconred arcse)

B> 06abh S5 - 063.30.3¢.235  _ A5tam RN =45 om Virilice
2% Cen 4200 ' < e R en; .

- Viri‘fi cakion de\a ,Fissurq\‘.ion

on deit aveir wax (€4, €)Y (Y or pour 7 A0mm on o | YIRS §n -_-&lbok&fma'
denc on deit vE:.;F« que G % (YN

Ny % AK'LE{  J— 6)&:_3_'_5‘__-
23 % - ¢ Ayaody #% F7 ™% K‘_Ao#?ﬁ,

4 G)‘. r.orrcs?m& une section minimal d'armobure N, =dp. GJ;_
avec: | Bp= 2hd= o , K= A,5.A0° Jissuration pas, muisible
To= <%0 ‘3/&-‘ , = Mb (Reier nA) '

quc\?iou des diamekres des barres dans une seckion dennée,on cald ha Seckion R, , pour
que La ,Fi.‘as\trn\:ion soit vévifiée .
- r.ur hes (pie) — UJ#. = o,0¢235 _.._.v'\.:%_r .;J"..‘-' 5, 54(;:( ﬁ.-:“: S0k com (H‘fl‘)

- pour Les (pAk) — IIJI’ = 90,0495 » R.zbf.;“ = &, 69 :u‘<ﬂ'-h‘= 6,A5 o LhTu‘),
pour kes ($12) — (:J!' =o0,0Abd R.:B‘, .:)"_—_- 3,93 wmt® 4 A= 4,52cmt (4TIY)

denc pour bouk Les diasecbres on a pas de risgue da jﬁssurntinn.

_Cm\&l\:inn du non en‘(.rnim.mu\h des barres aux a_YPu.is

La contrainte d'adhirence du bikon est €y = I : .%L
Z- wi

A =seckion d'une barre (L) ou d'un pe uek de barres ; Rasetion total des armeturce benduce
Pug = Pirimebre wbile d'une barre (i) ou d'un toquek de barres (en Cw) .
la Con\:rutn'u J'd\‘:mh adwmi ssa\:\c H

E; =2y 8§, =<-A5.50= 33 Kalc_-"

) &r:u\\&zt T A Al Pu o .
$ N ; L - Gr ?“‘ ‘.‘) /h . J‘. L.El en rﬂ.nl Pn.f'mi Lu q.rPu.fs u!t Ln.

Ay A A 0,AB8 L | ADWE mime Seckion d'armakure longitudinole el
A6 Iaa Ao a80] 5,03 | 4,96 mime diamekre $, Q'uwu'\ crsi o L':#M’E
tramchmant Le ?\.us %rumk.

|
T T2 TAy [A0,4F

Ay A A o438 | 4, 4o | A0, 95
A Ao A8h| 5,03 | A2, 53
max —
AL [A0,A% | 0,A5A| 4.k | A0, 33 @'AL = A333 Kylew* < €4 = A1+ u\-‘n-‘
A6 |jo, A2 [0A%8] 503 M, bo
4TA6 |9330|AC | 8,04 |0 250503 | 43,33
LTAy [#A43 14y | 6,A8]0, 350| kke | 43,36
LTAL |53h[A3 | 4,580,250 3.3 |AA, 24
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A

1T46 4T Ak | AA, 00

2TA64-4 T4k |40, 08

la Cm\rli\'.ion de non entrainemeat des barrs
aux appuis est vi.rif.‘ér..

dIR[R| H




_Condition denen tcrasement du bebon (cennes, ack 30,62)

vy o hd 3‘? (A+£)Y
LT

?&:'. < %00 Vsh/clu" ; -0__:.: ‘},5 Kah.h’- , cl:l-l twm ¢mu1= Aboem

V=A Lustt la bacre touchee est isoleie ou _Fait ?MHL A'un ensStmble de barre
cournees &isrosfu en un Seul k. .

V= 5/3 st.(i\u. la barre Courbéc ,Fcu’t packic d'un ensemble de borres courbees
Ais?oscis en deur Liks.

AN,
pour Vad , d=rbmm oy v332cm 6PUD=bem = |r=6F

pour \J,% , = Mmm . Y A5,3Cn< AD & (A6) = Abem = [T=A0P

- Condikions oux q:ﬁuis : .
Twmay = AAvoo ‘Ka (en 573)

4/ armaluse Superienfes

on doit Viriiier que c> Co=

'6':.= AoA, L6 K&Iu.‘ (sf)

e‘—l— max
b St

C = Q-(A+"3
avee o= Lo tm Lu‘uﬂ du pobean .
T = Aop = Ab tm (\'taonlh Cau\‘\urr.) il C=20cm
d = L4 Cm (carnhv)
Co - oL Tk = £+« Mooo — q.‘),q Cwn < C: 20 L clonf-‘. V&’ﬁ,‘i(z

bo Ty, Jo . Aol d5
¢/ acmaXure inFuiunt: la Condikion F\;.)t)/ jl_ﬂ}-_ a et: vi.ri,f;'e'e dons Le
To
Eoblean de ,Fc.rrn.'m“.n-&r. Trid.Au.u{ (i\':::t) ;

_Vir'\‘riul(ion de La fl.'ic.\u. (cemnes, Ack u-u,u_u)

?M hes ?outru- 5\;??0!'\':&.“\’. chs g\.m;‘htfs ) La. Vl‘-fi{l. cakion ae La ,FLIGL& eskt u.m'EiLc

Si s tondikions suivani@s Sont Vlrifié;_

4) P“Zg -.i-?._. h » 43 30.36 = AbALCm® > l\?_“,; L4TAL 3 2TAK = A A en
S en 4200 .
mok max
J) 9\ Q’ - ‘\ = 40Cm Q = 4o :31,5
-7 = £ 7 76 =
max
3) "\: 7/11-5 \ - ‘\t-bu-) bho M osuudem.
Mo 40 o wM,
lee 3 conditions ?tiﬁ..ch.\nns Sent VfriFa‘és ) denc J-. est taubile de {aift Lt V“'t’f“‘bﬂ‘
de \a fﬁ.c.\u.,
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l’ortiqu. Eransversel o @

Fer rm‘\.\.mg@ dee Fod‘.rts

b= Joim h=36cm , L =24 50cm , ﬁ: 4200 &};."(Sf:)
Inmn A S| wax : £ T SUPlind | ™ | A |Feeraill
- -
Niv |Now [Msp, [Mgp [Mgyp,[ M K Ton [MSL | Tory Bt IR [Ro ] (con| o
-9 ]-235 [-a.8 [0, 2476 [0, 365¢ [s2,2]4,95] 7,43 ]9,2¢]09,13 LTAY N
p + | Ao A%
3,6% [0,098% | 0,8%40 | 26,3 F,26 3,54 ¢T46
“3,AC|-4AU |-9,0%|0,0833 [0,8832 | £%,8| 6,04 (3,02 (933 |6,39 H4TAY
I_ s + Ao, A%
433 |o0kod [0/3AUT | 43,6 3,A% (5,63 |2T46
~2,5M 34 (LA N3]0, AA Ay [o,8638 23,4 |5,%0(%,55| 3,94 9,23 LT Al
™ — + Ao A%
8,00 | 0,0135 |o,8834 |30 5,95] 8,A%F|&TAb
-A90)-2,15 LA3,24|0, A2A3 o, %644 (€A% | 4,95 F ,5 " 4TAY
T 90(-2,%5 Alo, ’ A L,35| Fiu3] 9,58 | Ao, Ah A Ao, A%
A0,0%| 00,0926 | 0,81%0 |<€6,00 599,90 [2TA6
ﬁ -n -3'“ —l'lt-""‘ —9;“ 01050% 0;%:'-5\’- Jé,l’ G.ol 9103 AO;QS F.u3 QIAI‘ AO'A_-‘-
5,48 |0, 04t |o0,30%4 [39,4 3,18 6,22 |2T46
-2,60|-33% LAs,04 [0 M33 |0, 8643 [22,0 [5,30 [$,55(92,28]9,9% uTAY |
o . Ao A%
$,94 [0,0%4% |o, 8842 |28,¢ 6,66 | 3,94 |gT4e
-A%0(-2,95 LAA k|0, d08F |0, 3695 23,3 | 4,95 |F, 42 | 894 (9,09 LTAY
1 + AO,“"’
8,44 o,o:}kb 0,%%%6 23,9 6,0k | 3.25 |27 Al
'ﬁ- 3,06 -4y |-3,32 |o,080h |0,9853 28,6 | G,0h | 9,02 | kA | 6,54 LAY
T | — . Ao, AT
4,03 |o,0bF0 |0,9AFY (45,8 2,90 5,28 | srac
2,54 [ -3, 3} |-AA, W 0, 4088 |0, 8638 83,4 |5 10| $,55|%,9F |9,00 LTAY
i & + Ao, A%
3L |o0otel |0, 334 [30,9 531 (+,92 |eT4Ab
I - 4,90 |.2,45 '9_“" 0,083 |o,3%32 [2%8 |4, 05 |F,43|2,2% | 6,34 4 ael %, ok
3 5,9} | 0,054% | 5,023 |2¢,2 4,38 6,36 :
ﬂ 3,A6 | LAl [-HAS [0,065F o, 8343 | 32,3 |6.0h 0,02 ) §,25)5,29
T H4TAb| 3,04
J,HB OJQL% 0,9342 GAIO Alq'h 3:3& !
2,50 331|920 | 0,0 845 0,826 |26 | 5,70] 3.55]F.%6 |6, 80
m L LTAb| %04
5,0%|o,04bb |o,208% [39,% 3,69| 5,30
. L ASY[-284)-6,39 00,0583 | 0,390Y | 34,3 | 4,94 | Fi43| 6,59 | 4iFo LTay 6,45
3,30 |o,0Bel |0,9243 | 54,5 2,33 | 4iot
_3,A5|-4,13]|-534| 0,024 | 0,%0%A |33,9 |6, Y
-I n 3,4 L% Y| o,0u 0,%% 3 6,0 9,0 ?,‘4. 3,@3 LTAY ‘Jf‘
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calcul des Con\:m_ntu dons hebiton et Locier

?orﬁeim Ln&kudunl. ™

bh=650ca® |, & (52 clitserglen’ , Ty 2d0b,5Ky/ca’ | d=d'=lyom

Nivhoea| M35 | ac| bt | & | & | & | G@iym) €& (/)
ZI* -s,08 | 5. 65| 650 |e 1694 14,79, 803 3985, 40| 17%4. ¥
10 |4,46 |5, 45| 7 7 #“ v |3263.64|\143, 1
L 1=mal # | » | » |+ | # ls012,40]132.1
g |2.42 % “ G , v  |2055.44| 90/ %4 _
1 |-5,29| 4« & 7 u v |44s0,45|152,0
i ﬁ 4,3% @ Pz 7 4 7 342%,40 ‘/_f(/d |
i |4,30 “ “ o # & 3373,44 7470
L 3,02 2 o # “ & 2446,35| 404, 0
;1* -5, 10 y % L & < 4004:10{ 115,85
o 40 |4:1% v ‘v v “ 7 3279331143, 3
g |38 ] * “ ,, y % Jovaxa| 131,38
i |21 | # v | 7| 4 | # |204%F2|89.8
:é -4,18 | 4. é2 v o, 41000 25,9 |0 2393 394173241717
g lfol3.2 | # “ “ Y “ 13034,69133.5
L |-3,29| 7 “ ¢ 7 7 |3044,%+|138,5
3 |199 | 7 v 4 4 v |1y8%,52| g2, %
:é -2,9¢| 3,39 « |0,5151| 34,1 |0, ¥915|3¥92,44166,3
i do | 2103 t % Y “ 4 2647101161
2 |-2.51] ~ v % “ - 3494%(149,1
j |[129] & v “ v | 4 |46a1.30|F 2.0
L -, 41| «u o 7 4 v |1583,5| %2
z 104,26 » o 7 v ~ |1603,53|70.3
Lo -Mtr] ~ ” Y % v |1501,70| 65, 9
4 |0 %0 | 7 ’; 7, “ v |4278,70] 44,7
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/ Ar maturcs Mi"—i Porki que \.mai’tuclina\. w T
/l 02035 cm b= 250m ,  Aps AADow (Acadre b ekricpl

Niv[noes| TS | S, | s\ | 2. | R 3 Tak t (cm)
l*m 3,0 Aod, 5| AL, % | 5,30 24,58 | 0,93 3 %0b 33,25 .
‘L "‘t\is 3, A2 “ A33, L | 5,50 | 29,34 | 5,33 3906 32,08
-"+‘ 2,6A | ¥ A82,0 | 4,59 |23,34 | 0,54 | 3949 38,83
*-Eu 3,24 | Jok5 | AkS,0 | 540 | 2396 | 0,33 | 330k | Fe,08
B %tg 3,35 | L | Aubo |58 | 26,98 |0,83 | 3300 23,8%
5‘-’, 2,52 ” A4%,0 | 5,43 | 26,33 | o3} 39413 34,36
":i 3,00 |Aoh,5 | AT5,5] 5,34 |24, 54 | 0,53 350k 33,25
= "*“Q 3% | © | AsA, 8|85 | 23,330,593 | 3%L [3208
Prol e | W | amat| st (23,33 (094 | 3t | 31,88
bkl us [poh5| 4308 | 4,33 | 24,95 | 0,95 | 3330 | 33,04

w |ta 2,60 1" A33,5 |4, 5% |28,4% |0,%9% »4, % 39,04

Brgl 248 | . [Am3s |35 23,3 [095 | 3380 | 44,8y
*eh ALY | poA 5| ALL3 | 3,34 | 25,32 | 0,86 | 4032 55,4
X ‘e’cs 2o | | AuoA|s se |36 |6,86 | 403 | 54,83

Sralas | Aloh | 304 |2%6A [0,96 | 4o32 | 89,30

el A2 | aoas | 94,0 | 445 [ 30,98 |09F | 4oty 15,85

= 8‘*, Al t 5.9 | 2,85 |3o53 |03} LoH, 34,82
3*" A"& * ‘5’5 A% 30!" 0}" tl“‘ 4,48
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— Pour touk les Tbuk,ﬂ'.b en o.chT\'n. un asvo.u.ment Constark : | £ = ASim e Tone Courantx]

A

7

P

E_Pmnm\'. des armaures transversal (ReASA)

en Zone nodale: A= m‘nk_‘%‘. ,u¢)=4‘,5on
en %0.'“- le.fn.lh: b\ = M/J '5‘,‘ = AS Cm»
Quam.u de La Zéne courante : = chy= 6oem

‘Es':l-u- en Lome mh\;

..Viri;cca‘c'.on de la condition de non ,ff:at\.i\fc’ (ccmAbS nrk 52) | o

G Q L3 P
Ay 5,63%h ‘3‘;\:‘ = 0,68. 254 2L %5._.__ « 0,545 cm* £ Rigip=300m nm;.u.

_Viri;iu\'.'\un ac \la ,Fi»urakinn

on doik avoir wmax (€4,5)% Ta , or four $ Vhomm on a G < T =2%0 Kaff--"
denc  en doit v:'.ript.r que S\ 7 Sa '

-P-K-n.

K\-—‘Q*T‘-A.

o), Se kL Wi T, Wy Wy =
>/~—P‘P A+Joﬁ‘n;>’& =

~

G b’ 3 corn."f%A une Seckion minimal darmature Pg= B-F':"F-

avec » B“ =<Zbd = 2.25,40 = 200Cm* ,; K = A,5. bt #issurnﬂu pev ruisible
T‘ = &‘tokalcm; 4 vlz AL (l\c,iu- wR)

en ,;Dnc.\:{r.m des c\inmc\‘.rcs des ‘parres dans une Seckion donmte , on calcul Lo Section A,
out ¢t la _F.'ssurs‘\:l” seik vérifide.

._rm.u' Les (chllc) —_— G’:&- 0,0A%% I\.:B; .‘\:J;.- 3,%cm- F\Qm‘: j‘,Uc-" (BT

= fo\u’ \es {4‘-“ —_— m;. = o0,0 ALl 5 B ='b,f \':J,F‘ = 5,“ Cm’ (ﬁe‘i“=-5,'55f-n. L!TIJ)

donc pour bout Jis diawelres on a pes de risque .h.,fissm"nkton.

_Condition denon entrainement des barres oux a.“u.is

i I.Ac.on“.tninb. d’adherente du biekon esk %&L’ T AL

Zt, &
A= Sectiow dune earre (i) ou J'un raﬁm\: debarces ; A 2Sedkion koko\ des armatures
Pu;= Pirimebee mkile . tendues .

la comtrainte dadhirence admissible
Tya2yy Ty= 4:A5.5,9 = A3 kylem'.

NW .‘“:?.‘ * T“‘ b} P.ﬂ»l- %Ai
L'appuis | (E) | (mwm) w)| A Lom) nete: en 'rt.n-\ pormi Les appuis §uk -
§TI2 [3,43| A2 | 5,05 0,3 |3.%3 #,29 weme Seckion d'armoture Lnaak nale ekle

i ¢ !
5Tz [535] A2 |5,45] o2 (31| M4 ﬁ:::ﬁ:afa?mrwuﬂmk

5Tz |3A3| A2 [5,65]| 02 | %33 ¥.23
3TAy |00 | AL 4,6l |0,33 | H ko | §,5%
ZTAL [doo | AL [3.39 |e33| 33F| 1 63

3TAL [A2B | AL |3,39|033 337 4,9%

A[R|R[e|”[H

z::‘zl,fﬂ “310'1( "_E'; =ATR Ka]c.mt' , La condition est L&r%&nut Vi.ru',;.n'&-
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_Condition d¢ non clrasement du beton (cenh €1, Ack 30, 62)

?

rvyohd 32 (AW

) / ¢ -u—_Q.L-:.- I‘)

| A é\bo'&klcu" , W, = 61,5\tai¢,...=- , d=bkom , g = Akem

Ve A —lorsque \a barre couvbie est isolee ou ,Faik ?ut'it. d'un tnstmble de
barte Cour\oies Ais?u.‘at’es en uwn Sl k. '

V=5/3 _, Lors:ru. Lo barre Courlete ,‘a* fa.r\:'.e A/un ensemble de barres Courbets
AiaTosz’c.s en deax Liks,

AN:
pour V= A , = Awmm o 7 FW Cvu(gcb‘fi,hbtn —_| r=6

poue V=5/3 , P=lmm 5 vAr3,0bem LA = Aicm —»|¥v= A0

- Cnncl.'hons aunx Q.??\&'\s-.

Tway = 3350 kg, Ty = AoA 25 Ky /en™ (5P

Al ax-;\:\u‘t 5urtruu\'r.-. 2T e
' on dolt ﬂﬁ{\u’ que G Co= =
be. Ty,
ona Cz=0-ldse) = Adcm
avee | Oz Do twm (Lubt.ur &u‘t&m)
T = Arcm  Touen wmax de tourbure
d = Lem cnro\u%e.
max
Co=2T"00 . 223350 _ 2,65 cm { C=Adcm doene verifie
b.- Tt. 35 ‘01,’35 ¥
$7 Q.rna’t\n.tu'm‘,uicuus ,
ha condition A..L?,IL"_I:E_ o eké verifice dans Le tablean

To
AL'F"‘.M\'\'“K' ?(‘Ccidnnt (?‘\D::\\
_Virificakion de W flidhe (covm, aek G2k, C4-2d)
Pour Mes \mkrc.s ‘Suwortun\-‘ des Y\.cmc.\u.rs , ka véri Fs‘c‘fian de La #L&Lt st mnibile

5i Les Condibions 5uWanb—s S5ont Véri#it’f-s_

R L us man .
r) A ﬁ\n,’n - 2 25.2= 6, (Lt Ay = 5 05cm
IR I N VYD PO T ST
T T Ao Mo Aod
3) EE\,, _i_‘_. % \_\E,;-o,u»\ 7.‘:_‘ = o0625 ‘. X

hes teois C.oncli&‘.'k'om. ric:.’dm,b.s Bont Vfri‘.n‘u’.s , denc il esk A'.nub‘l.t. At. .foirc
ka vi.ri;iuhion de \o ,FEic\u. :
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rra'\\. e des Poteauxn

e

kes Poh.m.na Sont Soumis aQ des zﬂorts normaux , cﬂ,ar\'.s ranchant ek moment
_]Puc\'\'\ssa.nt en Eele ef @ Lo base. daas hes € Sens (Longitudinal ek Lransver sol.)
‘w.r Sdmy\.'\;ih\'.'mn ,on '\'\L*ﬂi&. ])0.5 d‘.nk. ’ dans Les c:x\.ml&, des e.”_gr\'.s trmc\\n.nts c:l.a_ns Les
pomasy (AL A5 - CCBAES)

Les Yo\:tmu Serert donc Calwi\is enm .Flu.ion tomrosic , on fera\e caltul sous (5P4) et
Sous la 9ws AifavoraWle des Combinaisons du Second gene (5P , et on ofk:r.ru. pour La
r\us 3rn.n&¢. Secktion d'acier.

- on i *Jnaul E kyrcs cl’f.!!u’ts:

Corr

_N™ M p—— Pourh calcul des armabtures bendues

7

Nn“ Mﬂl‘l’r
- ! k — o pour he calul du bibon Comprimé et eventuellomed
_ M’l\ui i Nf.wr !

pour \es oaxwmokures Lon\?rimc'r.s.

on o a&oy‘c'e La methode c\.o.ssiciuc dz (?_C\\R%ON)

Lm Cbh‘Crn.in\l o.c\missi%\.& A.u \ﬁkon esk &om\:’c ‘NLT:

_-@: = 3_0:1:‘ —_— 5 ec.}/».ik , Ovee eg= %

' _ o 'E-\ i \\E e, - \‘t
.—VS\‘ -—-(A +E) bo S & { = ; aves €=t
on ?zu\’. aveir I Cas de So\.\.'\c‘\tahons-.
A7 eo > €y i Section rmv\‘.i:\.\.c.mcnt Co\m?rinéc.
8 £o S €L ; Seckion eabicrement C.omrﬁmt’:. (N . c_”?rcsﬁbion)

Section enbitrement tendue (N trar_‘ClOn)
3/ eg =o S Seckion c.o..?ripe‘}. sinr\.x,mm\'.,

posr  manque de ?\,o.u , On Ve pas exgoser les methodes de clod de ces 4 cas .

Puurun’t&at_. mini mum cl’u.fmakuff-‘ (th 328 & 53213 CcBAES)

- H";“ At3 o998 o
s >/ Toos + %73 E—;‘_

QAVEC .

T = ConCrainte moyennt e Co-fre..ssiun dens ke biton,

G;:': N\ . AS Ty k
by,

8, : Cm‘f i tieat C.om':kt de Vexcenbriciki de \a dhl“‘at.

B, : Cor.; qui c!.i?md'l de Qa Qma“" N ’f\.&m\:u‘ntnh du ?otm@(\
D a: plus ?et‘kt divaznsian
8, = A +m C. anro‘nar. des aciers.

83; Coc¥ a’ui cliventi de La nusnce des octers ukilisees .

B =4...1.'z46°
‘ v

Cen
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Secktion en (_OIUT(‘CS‘bion SI'MT\.(.

La seckion docmokera Lon&'\’c\u\in&u dait ver{pcr :

— Vi

* QE} 1.1!5 9*9‘33 N StE 9.,BL,B, di!q‘n‘. !:t‘r:t.t.elr.mc.ub
0oo

“-Lu N cﬂor’c normal Ax c.amrn.ssion
* Ay V/ —%g ("%. - B) , B: Seckion de bebon
B
* B &5

cl-(. rLuS \e R?ﬂu C-Y.i%f. tilu'. RD}, Ew = R! 4%5_

F‘.O.m\‘.)r.m tn\‘. cLLs Pobmx

La Lm%&uf clf. fLan\:tmtnE &lu.n ?o\.'um c.st A;.\.'L\’Minc’t. tn fonc\."ian ch. Sa \.onamr no r.f‘ Ac.
Lo nature des Liaisons o Ces exkeimikés .

- E¢=O,:|“o pouT un Poh.u d’un babimemt o ctage m“\'h?tu est o ses extremitess
o tncaskrees dans Le nussif de Fog&nbiln
s 0ssemblees o des ?ukres de ?\.muc\uus ant o moins ha meme rajdeur.

...Qc: 0,5“0 dans hes aukres cas. (Qn: etant Lo Lomgeue Libre du pokeon
"3 b
l'i:l.u.c:mnt A—ts rokm est = .Q.f_ avec L:\/%_ J I-= ba‘ B=a.b

i AL 7
.S Ad35 ke ol ser ;«.‘( en flexion Conros'& Sams benic Comrt’c du {Lm.‘ou.ut
+ S 35{A<50 lecalwl  Sera fak en Hlesion Composér avec une excenbriciti accidentdle
f = oA (A 39, d sjouker o _"‘IE__A.

?N\' mkn Cas:

Sens transversal: A=z Qf‘ = b VIZ = othaz =2t4 35
a

L Q.
Sens  Longitudind : =290 YAZ  _ 405 {35
) a
denc on ne tiendra pas c.o-.rb. du ,flun\acncnt‘..
CalCul des Qemakuces transversales

Les  acrmotyces ont pour Yolo c\'u“:c&\ur Veelokumest, duotbsn ebde éorrosu' aux f\.am\ommt
Le RPA BA (et 4.3.3.48) r.xiag, un % wminimum on Tone T

% menl des armabures trunsw.rsd:s,
AL = 7.&: t i S

k=0l b S b. Lu-auur du Pokeau daws Le Sems considircé .
s armabures bransversale dsivemt 2bre des cadees et des ebciers .fu-nis )

Cslmcf. mert adwissible des armatures Lransversades

en f\“s des ,benskts donnies pan L\t (Cf-b!\ 6% , Ark 32.58), Le (IPR B4 ,Ack 4.3.3.42) Cxiaq.:
. en Zone nadole té ™min (1\04-9 , A5c,..)
« en Tone Coutawmte kb ¢ A2 &>

Zone de n,couvrmmt (cc.sf\ 6%, ark 3¢2,32)

ke nombre b Vespacement des cours des armabures Lransversales doivest assucer La Couture des
'Aom..\.ions gar adiwerence (Veir Vart in&iqui L(Acssub)

Selon le ReA8A  on & Ly, Sodp.

V3 ) 5
ke mombre  de Cours d'armdtures transversdles P est dennd par: o\ 5 o enl

R? :b: ﬁ'enk



Sans Lransversal

Poleau (1, 4)

fremakure minimal

€L = 0,0bFm

(Onb ] SOtho)

SP4

Sh

Y A

S 1

NIV

N

M

e,

Soll

Cofr
™

=

sall |

Nniu

Corr
M

€.

Srol. L

Uk

Govrr

=

soll

4,19

Y

q320

5.Pe

4,9¢

0/99

0,200

S Pc

233

2,94

4,223

s B¢

l,S

5,28

347

7,41

S5P¢

40,24

4136

o433

S.P¢

43,05

3,09

0/2,30

SPc

43V

4uTY

6/95-0

SPc

201\"‘

Aol

5.6¢

oy ?95

5PC

b, 33

'(r3‘

0,0 ?3

s Pc

32,63

453

ay 20l

SPC
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Poteau (I ,A)

Sans Lcaaitué.\‘no\. (Aemetuce minimal) €= 0,09 {a.b = 30.k0)
5 Py S Py 5. S R
pvint M e, |solt | o | M M e | s op | A AT e |satt | 5 | AT AT e, |50l | B
Vi | 4938} 0,27 | e152| SPL{A35 12,33 | 4,53 |0:65F SPC | 202,51 osd | 457 | 345 | SPc |200,5| 243 14,75 |40 | SPC [ 225
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D 768 |02l |03l | SEC|7Z 957|777 | 3.20 | cparz| SPC| 2025 | 5,33 | 232 | ol37 SPC| 27| 7772|320 |0kt ] SPC 205
TV 68 o, 22 e0ld | 11 |72 20| 79,38 Fi26 [o335 " v 7259 565 | e, 943 )/ Vo937 |F 26 |93 v "
TV {30 472| 0r2¢ fes003| )0 | Ao, 51| 3750 | Ao, 49| 38| v v 7547 940 | 47| 0 |35 | ggrafedtd | ¢ | "
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Pofeau (I 3)

Sens Lmai“.ucl{nn\. { Armdture min} , &z o0blm (Q\a: Zo+lu0)

S'Fy 5 # S Fe S Fe.
NivIN | M| eo [son | & IN M| eo | Soll] & N M| 2o |son| T N 2o | Soi)| §Y
 |e3f) o o | e.5 |40.5 1295 |53 |2.47 |5Pc (202,650,764 |197|4,55 | SPc |20z, 0(9,95 |2:3¢ (4,48 | SPc|2ozS
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Poleauw (II2)

Sans transversal (Armature minimel) €= 0,A0m (@.b = 30.60)
S P1 s Pz 5Pz s Ps
NIVIN M e, [ son | &N M en | son| F N M| 2L sen| L N N €o | Son 3
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P\rma\iu_fc minimel Sous (5?4\

S5ens Lon%i‘cuclina\.

Pot 1Seninivi N 0/ | @ [ 94 | 8 [ Dy | Bra) AT
b | YL | 738\ 138 | 3, 7| 18 | 3125 (1is14 | 7200 | 059
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3o Wi4o% (93,75 14,6 4 “ & z 2,27
Ol | R Sa |l 4s57] 2 | v | o |+ ogc
”) W14 | §2.8 |5.67 7z 7 & 2 |\ diog
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w V|38 725 |77 |74 | 3125 |4,514 | 1200 9,73
B SN 27 e a0 226 | o Z 7 7 |9,32
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B WS A1 B850 451 |« o 2 » | 0 &g
IL_JF, 5'1 T 1674 1828|547 | » > | 2 0,57
N T g&,40 180, 1o 6,15 & z p e 1o
YL 17,97 |£7,5 706 | 4 @,125 7.574 | 1300 | 0, 46
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Lﬁ\.cu\. des armataces Loa éi\:uAlnn.\Ls Soub (S?A.\

Rtmarc‘\iz_

hecalwl ‘FQEE Sous (5P4) o dennée des Sections darmakure heaakives
cc‘\cl c'u'om a pas \DC.SDl'n c\!n.c,iu' cE Lt‘oiltm \)Q,u*. Su?f»orbx Scu\ Les c“(o&s.u:uu.r
kes Seckions r.lef:n'ercmmk. Com rimc‘t.)_, alors que pour les secktons particWement
Com?rinc't. . on a krouver dans qu.d.{‘ub niveaus des Secdilons dacier brés fai\n\_x.,
?ou\' cdla on domne Seulement Jes 5ec\:ions minimales.
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Pot [souvivi Nw| &z gl |9 | & | % scaty| AT
W (S | 4019|135 | 9,24 | 1.8 | 3,727 1,574 (1200 | 1. 7S
Pm,L E Y | 10,24 112.1L) 25,16] # 7 P v | 35
30 . | 76,33 | 9637|4441 | # » © z §.44
W, || 2234 |86,38\18:61 ] * | ¢« | = |35:2
™| T | 25459182411 23,900 ~ z ” ~ 4.52
ME Ja.s0 | 80,26 (25| ~ ~ # ~ 15,44
o |11.82 (965|905 | 1 | 3,425 |1.514 {1200 |7.035
?115 N |24, 22| 72 (2048 < 7 “ & 2,72
%8 bWin (3661|593 [30.00] 4 " y 2 13,71
» 2 T 145,99 | 65,85 40,33 » P ¢ - 14,29
D V6432 | 68.a 5114 + | 7 z ~ 6,32
T 1737516584 | 61,46 # Y P ~ &, 4¢
Vi \Fgz |14.91] 640\ 1.4 \3,0:5| 7514|1200 (01943
E()m) ” N (74927201572 7 s s ¢ 1232
NI 30,22 | o, 52 (25,74 | v | » ~ 13,70
= (r\‘1 W 141,91 69,51 |34: 51| « v Z 7~ |5,908
“ (T [s2ee|s91s|azis| © | o | 2 | 2 a6
L 143,59|68. 7453, 24| ~ & ¢ o~ | %73
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P(IIS) 12 'S?— 25,12 |64.85113,98| ¢ s % = 4, 05
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__rg T |67, |67.90135,491 » | # < 7 15,58
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calcul des armalures Loné‘ku&ma\_ - Poteau (1T, A) (sous 5Ps)

Soll N™e* , M Nﬂi’l " p err
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M4 |19 [3,43]524 | 6 90| 2.0 |12,62| 413 |63 [T.40]I0,24 10,611,051 80)3,21 | Sido| S 44|5:47 9,37 |3: 4 fm%&ﬁ'& J.03|242 (10,92

ws\\\n&‘:a\b‘hlw\kisﬁ\\'\1)0‘\\\ o)
il L PR M R W[y u‘“ n‘“ o “‘g\ A O AL R PR oAV \\“'\ ot 1o “@4\3 o8 1phY

K (59,5 l40,6 34,4 26,3 | 203 47,5 | 845,2(33,5 |29.7 25,0 |25/1 | 203 (S5 a4 9|30, 30,5 30,4209 | 52 |38.8[33,5 [30/1 29,9 |24}

EL X A [N A
N R R O e e R i A AL Y T PR R P Tl I R S Al Pl S

| R A

49,59 03.45 433.6|159.7 1790|240 |92,92 {125,145, 854919\ #4731 | 20, % ¥0,59 1100, S |134,14|432,3 [133,56|20936| S0 AU od 25|25, 3)172,55 740,48 170

& pidh®
E il o A
di 14
Te 2400
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Calcul des armatures Long‘:\:uéina\. Poteau (IX, A) (Sous 5f)

-

Soll N™%, vcef N, M tor

4ens /9n T'.‘:u h'nal EApusversod /97 80" L di nad Eracsversa/
v

— —_—

Ny | || |IL || zZlilg|lololz ||y |F|o|ja T (W | VMo *

N 2,33) 5,24] 9,30 |43, 39| 19.Ca] 23,03 | 1 FT 933 34, 50|A3.9C 74,6 H 49,2H 243 | © 4821293 1593 1-6,93) 5133 |12 (919,41 25,94 32,3133

M 1,53 | 280|419 |51 54552 1045|3100 | 426 | 10,19 {1201 43:?.(7.(.—17?- 1.5F\3,28 4143 |5/ 50 §i23mst 212|568 8,100 5,63 11,03 4124

Qo |046 |0 S2)0aC @39 [ M30 044 0,44 |Nn3% 0132 |n2] 9,24 (9122 3,60 | # 067\ e\ 120104 0,00 048 (aat |03 [013a |03

Fb’ ta2,§ ’-'115/ w1 202§ | 1026 | 492:5| 202, (| 1025 | 2020 Iofr( 291, wi,{ 02,8202 w2225 02, 1028 202,120 2,202 8 | 2025 20271202,

| 0% 0,45 0,06 (050 [oar | oSS |nSH 0S8 naf |nd0 (040|037 |3,F6 0| 1,84\ 1,09\ 4430609610, 551|055 |2T0|0:43

My (171 ]3,08] 5,24 ] 499 | rsa | 42167 a0t l1stla 0,50 22, 63| 32 1, 42| 3, 28] 5, 90( 5, 96| 5,13 | 9,723,202 |- 62{ 14,263 F 16,14{18.53%

] 1 ) ' 1 Z a Y \ 1 ’ M ‘) Y
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fl A 0\ o\
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Y U L N0 a00Y 00| WM ap? SR W a6
IR R PR PO R P el P I T PR A% kg P P Pl Pl Pl A g Ik AR i R e P Sl P

G, | $05\08,08 433 3 [159.2 149,36 2401001 1634 114006| 4570 | 289 |34 66, 624004111368 a33Hast.8] 100] 30 |135514255|142 4] £2411| 2 a2,

i 14,5 14,9 [4606 |15 |413.4 194 1%L
ol go# p 2%, Aty 5071, L1 h’ll'* .‘b""
£- ﬂt“wL g 3%¢ ﬂl’mﬂﬁtﬁﬁ 1""'5 "‘51} iﬁq
St \ast n A8, 4997 ,‘191 o WY A
1 14 26,44 44.23) 450 |49.02 VR, L0
Gy 1400 134641199472 464 352 145 1139
™, 404 A4, 9 145,63 U I 113 A4, Y415A9
&m 491 nél (362|424 1949 1351308
Al 33 ol (3,96 601|188 : LM | 3,48
A o0 313 (3] 5o 03| 4ss | 3i13] 4 t5]4.59]8,44] 410 1,4 1) 2.29] 494 4,32 b &u\120 1.02) 2.2 |3.97|4.37] 41| §i U
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C_O.\.(_u\. des q.rma’ft.uts ng&uéim\. fobeau (T, 3) (s“s SF:)
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$ens lonag; tudinal tAnwsvergad A gl nal bransyerss/
nv 2 dleololz |lvlvdy [m o[z (w|dv]ofo |z [wly |m{o|n (=
N () lorgs (489 [ 2841341 [8.45 15,67 |14 20| 20 1003035 |49.43) 6225 |75, 34 04 | 451 |2,27 302 |37 [4,54 |8,10 | 4512 |24:48] 28,55 |3See] 4410
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i 6,5 |63
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! A
1 13,14 | 12,31
0a 332513397,
M 4419|1411
oM 1.50 | 3.84
Agd 205|514
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CQ\.{'_\.L\. Aes Cl.rmCLtures Longkua\no\_ ok eau (1’5) (sous SPQ,)
Sofl N»’wx , M ocerr ‘ Vil [ eerr
Adend L m o e dd’ nal Eaws yersca s A 4 Lic s nal L1rangueriad
vy g zlolalo]z o]yl alala|z|a|ldje|a|la|z|lalz|{x(d|a |

N 2,97 | 0,40 16,30 | 23,43 30,T4{38,42| 42,29 | 25, 1#{32. 54 | 52,11 | 65, 33| 79, 0o | 4. 42 | 6,13 |10:72 | 75,13179,31 (24,13 | . 3% |17, #9|22.73(|29.43|34.34|43,°3
M 2,36 4,764,213 (7,23 | £.96 |12 5,19\ £,54|11415 12,47 |14, 119,32 7,92 |3, 87 | S, 19 | 4,44 | 7,37 |10.06| 4,23 | #,12 | 9,03 19,33 | 12,24 |17 °¢
&, |114|050(0,38|0,33|029|032|0,42 |0,35 (029 |0,24|0,23|0,22|1,41|0,62|2,49)|0,43)|0,3}|2,42|0,4%|0,45|840]0,33 |9,34]0 49
& 292,85 | o2 S| 202,57 292,85 | 202, 8\ 202.5 | 292,8| 202, (19230 133 2 133,325 8] 1028 | 2028 | 2025 | 2025|202, {[202,T |222,€ |202.C |202,§| 2025|202 § | 202 (]
£ 102§ 0,41 | 0,49 | 0,04 |0,40 | 0,430,478 |0.61 | 0,55 | 9,50 |2,49 |04 T | 1,72 (078 |262 (904 |24 0,520,374 |4,3) (266|967 |2 60| 0,66
Mg 1,59 \5,5¢|9:99\40,40\12,38|46,43| 1,36 | 15,35| 240 18|26,04 | 32,26 |3 T 16| 213 |2,4F|6:d2] 3,13 4,46(12,21|6:20 Y4,23|15,03|1Z 03|21, 80 |2 €, 24
M m‘"’ﬂ tn“r’{.‘m{"gA n\“\b m"ﬁ‘p{ 1\\“& R m"“a of'%‘ cn"v'g .\'\W m“v" a~°%b p05% u~°’)‘\% m“%’b o n"vﬁ ;L{’W o\""*b o\"’“ho\‘@ n§‘°w
K 64 |33.0| 34 |9s2|23.4(19,4| 50 |34:8|20.5|209|20.4 |49.5| 43 |442| 354|306 20,9 [209| 6 |42,2|35,2|34.5 |25 |23.5]
& 2830t a0t ’35\%9«%0350 WSO, [ aanb] aaSt| 4 “{h""ﬂhﬂb EL ﬁ‘ss o0 W30, a8, 40| am? WO g \wso ﬁmaﬂ'
0. lsagd ot ssaionsraslaiea] sa s laralus | 1924 s0.4 61,24 4502 43, 13320 150, Al 415, 0 (99,5319 341335 750 | 1283%
K 14.1 31194

Y 3 9 0% \“q:L\“"

g 4534 15[ (S8%
! “\ﬁ\ l[\ﬂ Wﬂu b

di M4 22,841 24.44

i 21214, 139401244

M, A5,36 19.0113038

&M 104 A |13

Al 145 1.A15,12

A 205 |g40 | 43350 | ssc|8ss| 012|124 701 ) 0, 2e] 1,92|0, 23 1174|301 (3, 90| 8i00 S | F6 |0 03[ 143 [N 48| 1 (|1t4]3,64



/rfdb\.tm c\u. xerralu.aac clts Potcn.u.x

98

[ Poteau (I,4) (30«40)
Sol| Sp2 A" pa | A" %a |A adeds ferraills qe -
Niv[AL2 AL Ay = AL . .
V| 41.44 2,10 12 43 75,39 |2[3T14+4T44]
| 3,29 | 7,34 a4 # 17:25 |L[tarré+1T14)+ zwfzr@
W\ 3,92 | 4,19 a ~ 24, §0  |2f2T2p4 1T14)+ 2T 20+ 2T:
T 4,34 | 5,29 | ~ 2 2
Z| 6. 14 5L55 77 o & 2
L |12.04 | 8 /1% i / 28 74 Pl2725+1T44)+(2725+2T14)|
Poteau(Ir,A) (30x40)
Sol| S P2 A poq [A™* % pa [A adetit] Ferrsillisge
Niv|Az= AL | Ar= AL -&_.
VIi| 7148 | 735 12 43 75,39 |213714 +4744]
M| 3,29 | 3,73 2 / 1928 |2[arast1T14) + 24642744
W 4,92 4.15 & “ 41, 8D l&aﬂfffld}flf‘ZﬁZTiﬂ
M| 6,32 4,59 2 “ 4 =
IL| 5. 44 | .07 Y v 4 -
T | 72,22 | 7. 73 7 7 2334 |tlrzs T4+ (17254 2TH]]
Poleau (IL,3) (30<40)
ol S Pl A™ 2 pa| A" pra|A adepti| £ e rr=illege
Niy[A = Ay | Ar= AY 4
YL| 757 | 0,20 | 12 47 13,39 |2[37¢4+4774]
Y| F,00 | 4,453 “ 7 | 1%,25 |irir1e414114)t 27454 27
| 4.43 2,19 7 v 21, 80 2] 4720 41774)+ 2 T20¢
| 5,45 | 3,00 v y “ z
L | 5,92 | 3,7 i Z z P
LZ| 1.35 | 5,74 Yy 7 23, 87 |1leT2s41T14) 4 (27257 271d))
Poleau (Ir,9) (30.60)
so| S P2 A ool A% on [A adopti] ferrailleae.
NiviAp= AL | Ap= AL ; 4
Y| 2,25 | 0,92 1% 22 | 2412 |1[3746+5714)
V| 3,44 | 747 % v ” Z
W | 4/33 | 7671 /s w s “
il 5,21 7.54 “ v i i
0| 563 J. 97 Y Y 35,43 |1C2T2041718)4 5720]
I| 553|527 V4 Ve 4 7



£

/’l'/ on ubilise au Vacier Fe €24 ; k=

Armakures transversales,

Véri’.fic.a\:‘mn de Lo resistamce o L’gﬁp& tranchant

{\‘z nb-r-é \g !Eh = o,L.') G\' = LA,25 kal‘-ﬂ\*
‘T } C.F‘ror\; tro.nc\\o.n‘:

3 =% b {‘\: ‘\ukmr) é LzLM&urc du ratcm dans Le sens Considere .
- 2 — S APAS dans La direckion Consideri
-{? —_— 5 AdAS w ” -
nc. Q ’ )
aveC A = = % VI/E T . moment & inerkic de La seckion .
kS b Suf.FICI. de La Seckion.

Rtnorr_t.

mox )&

L"Hwk bramchant T & et choisi Comme Suik: T = h&L(TC:;

J “krans

Poteau Q;,(n\ I (m) | B (m) L.t P n Zz Tw |E, t'i..
- «ho™M ) (cm)

(ux,A) 239 9 oAt | $,66 [2%,59 | & | 2435|448 | 9,48 | 44,25

(I, A | » . o, At | 3,66 |e¥,59 | 2 w o | 6,62 | Ay 85| 4

(‘E,a) r’ i 6“, f""L 81‘,53 & a” &,a‘- 9,15 n

(x,9) | «~ %S |0 48 | %66 |2%,59| 2 . | #,8F |As3 |y

ZL< E\‘, Jdont la visistance @ l‘r#arh Lranchant est vét‘._Fiic.

é.‘wn&mu\’c des armakures {'.mnsvu.sq\.u:

M-S o
—==1 &t
en Tone nodale — —E = min (Atsc‘b! i ;\SL-) =AS5Cm
en Tone Courante __.,.-'E.—_- J¢¢. = ¢them

Luhur- de rf.uuu:mut's! » S0t LU
d = ——— ] Tl'l-l 4= rs”ﬁ
Fe S iy
4 Td

ha qunki’tt’ dlarmabures transversales mimimales est donnie par Le RPABA.

ﬁ";‘ = 0,004 k.o ovec g k- c.srn.uhht'
b= Ltr%uu— du 'oi:eo.u.

. Dams Yous \ee Cas ,on a krouwvi €&, < ’E\. , donc on f""k ubiliser des codres

dreiks ‘cr‘uiiu\n\tc a \La Liau wmoyenne.
pour kous \Les pobean &k bous hes wiveanx on va wbiliser:— ¥ cadre ¢ (4 $9)
—2cadce 4 Aekrier (6gp8)

avec \es 'es‘uu-nts: E = A0tm 4y en Zone nodale.
k= 20cm __yen Zone Courante.

on h"ﬂ“ ﬂ!:vz,ol l'.n‘.
99



Jisrosikion Cons\:ru.\:iv\'..

fcﬂu\\sac du Poteau (I0,4) (30.40)

Niv &1 Niv¥
N W
N -
5 \: 6ot 668 E
| \\7&:1 /
T Lrg / AT Ak
NivI¥ IT, T Niv L :
/T
bel g ;g 68 g ?
il o
/’/ AT/ ATA

fc.rfq'.“.n-x du Toteown (L) (30.60)

z
<
R
H

NivYl, ¥ 2,10

68

wr'j

sme N\ N N N\ N\

5110\ \\\ \

AT\G

(LA i
ATA /

:
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Calcul desFondations

w

:btrmiu.c\:'mn .
une #on-\-nhm est un organe de tramemission des ckuau. de la

Suxustruck,u.ﬂ o 50k, elle nepak done ebre coludée que Larsclu’ on Connail:
- La S skrucbuce et Ces d\(\r&u.
~ Les cua&avis‘\:iqw du sal.

ftude Geotechnigue :
L‘th\é.t Eo\‘.u&miq’ut a uvr.\.& que touk \.thrrnin est Compose d’unc Couche molasse

(aris calcaire et arés calcaires avec intercalation de silk CoLw".).

unt cConstakakion visudle des Leusements de Lo roche est rosai\:Le sur Les talus
eabourant le kerrain ebudier , 7 Q#Lmumul’.s de Lo rodhe ont ihe vu‘i!itfs é’us:,‘fo.
Lo ‘roia.mhu( max de S wm.

On  Temasque les btassements Sont nt.a\.iam\nh. ek Letoux de bravail est de J,Skalu‘.

Gut
& ABwm de YroHut.
Choix du \:”u ch!oninl'.ion-.

Les Fu&a\.ions que nous allons ztudier Sont des fon&ok&ons 5ufcf’ri(.t'f.u.g§.
en tnvisaae - des Semelles ssoldes Seus pokeaux
— unt Semelle fillonte so0ux ?otcc.un.

le colud Sere ,fmt Sous (5"‘;\ ’fu“' Vél’ifl't’c sous (5f) .

Yue en f.o.m
54 | | 54 |36 5 1% |ss e _|se [ |54
oo o] ol o] (o] fuf n}-fu}
| | I | | T ! T
| | | | | | I ! !
5" s.!l | Sy l ‘ Se
-1—*--- *-—-?—--—-—-—-—-—-—- ” -—“ -1
[
e ]
|

Sz Ss I '

on A:sroscn as dessous de la Semelle ume Couche de bebon de ?rofrd:é de 40 Cm
A';Ygiss eur ,

| | : .
aLinUing LIng Uiy LingLingLing. Ny . iny. 25

—

——
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’Ferrm\\uae. des semelles isolees

Q

Q = Charqe t\"ﬂ.nimlSL Q. Sol

T, = Conkrainte adwmissible du Sol

B), s ?ck:i‘t. coké de la semelle

BK = %(‘cm& CBL‘E c\.c La Semelle
e B by = pebit bk du pilier
by .

a"cx.ncl LB\.‘Q A ?KL\'L(‘.

By by

bx
- ‘

—- B ¥
Pour Cfut La Lonkraintr. sur ke sol ne Aé?mssc \)as La contrainte g_chibbibLt Sur
ke SoL | nous devens aveir - G

5 -9, b
A } -G:S
nous Frtn&crnns- Bx ;i’“_ - K de  wmaniere que La Semelle et Le ?il_.:r 5oient
By by

\qomot\\’th;quc:& :

L_g_s m;kf'cs_ A'lm:nbiﬁﬂ‘:a Sont - ?\;L = A.* +B’L_\°" avec A3 :\\h—cl"a.

et ey 66

en apolicart ha mithode des bidles nous Aucons hes cfrur\'.s-.
F“: Q kax-\ﬂ‘ﬂ)

d'ou A, = F_’_‘ Saivant OX.
h a
FY :M d'ou 'F'\y: Ty Suivant oy
h Ta
Ve'\"iﬁ.'C_ak'\Dn de La Cmc\.i\:ibn de non ?ning.anncﬂ-tE
ERS: \( AL 6—\) avee  Pe- Pecimetre du Contour d (onsidert
?('_ = ht

7 situcr 4 une
diskance Ef' .

\/Er(fica\.%on 50us 5T,

T~ \\y 30
GKB‘:) Qg_s avec (S‘K‘%-) :_._‘..._};_*_.i
ct G:“{ = @ ; M

AR.D T
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Semdle isolée S, SSms Poteaw T,A)
Bx 6,15

@=42,6t , b,\:,_so-ho __.,%=%-=o,=ts —’—1”

§ Ss .}531 =% *—’BY)\L,H“—‘ = 450,73 um

L —

B &y

on Vﬂ‘.ﬁA By= <00 cm dol By= A55cm

hy By -by - Joo-4o _ 4ocam on ?rmd h=lScm.

— 4 a
He)écti +C avec P=<o0mm on Lrouve czk%m Sot __e_:)—oc.m

Poids propre de la semdle Qs‘[B"" ...&‘_%‘h‘_(kt_e)].&'j By = 2,3k .-
donc la t.\\u‘\t. transmise an Sol Sc.rn:Qrz Q...Qs = 42,6 $2,3b= 4530k Q,‘,z 45,3k

Véripu‘:'\n de Lo Contraimbe da Sol _
Ws-_C:%%_y_ =4, u6Rylem{ Ts=d5kyle”  Vérilice,

Vc’vxx‘m’tm de Lo CMA'\HM de nen ?b'\n f.‘onnr.me.nt

"5@ ‘ ],Z%‘h 7 ?('_ :‘( kl +M "'e»\f‘) -_ 3‘&0 Cm

/.Pé . i;t i-'h = 59 Kkluu"‘
/
: 5 . 45 30.de° % . 3
/// 2RI T 2kt Kyfent {A2469 = Bod Kylom Vérific

-

vtﬁ‘ti Cs‘k‘{“ Sous 5?;,

Sens Lut{h&ku\.:

@=15,5tt , M= Jo05tm.

M = = “' 1 '
%2{76 :.1"5, ‘;i:ﬂ x eo < T = ©n o une Seckion (5.E.C)

§=34ecoCm" Ta= 3% Ka/cn"
e = Es- Fhy avee |V =77, 5Cm —_—
’ * I =62,06. Aot T2 = A3A g lem”

W( Au) = “:; . = 5-‘0¥hk-.' ( ‘i-s (5R)=3,35 K’a/c.n" Yeri EI'C—C .

5 :
cas tronsversal Q= nﬂt L M=Al3okm.

M -
%:/I: a:.;s';.::h"} €o ( _‘,_ ==> ©n o une Secklon entverement Comprimee. (SEC)

ebona: || Sa=34¢ 'lak-
” €, = ABY Ktl‘.‘ =% T\M4)=3, A3 KEIL-L<E-5L5?;) =33 Kafu-" ‘/El‘ffl“’l

fcrru\ht de Lo Semdle
v Q'= G'(Nu).ﬁgby = 49,2k

Fu‘?\:%‘.ﬂ =30t LA =P/E =%, lemt Seik

F\,:ﬂ%ﬁ\ﬂ_ =hk,A % —._59\?:]0,50 m™ Soik

CTAY = g, 23 et

§TAY = ALBA cm®
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Semele isdée S¢: Seus Toteau(IL, A)
——— e

/Q‘-_-?et , ,.\o., = 50 40 -—-n-B.L =?£_ =015 3_* = 0,35
pd
& .3 - VC_—— R
/ '&'_E.’,"‘Gs — '}5&’ _+by) TE A = A35% ¢ , Bs =48 wglom
on Pru\A EI_JOOCM Ad'ou Byz A55cm
h} B’ \”’ _JM;HD = 4ocm on rru\A ‘\: L5Cm

avec Ccﬁa. Londikion Ci dessus on fu& Se passer delo Vcnﬁ.u\:\m a le #or\’. Lranchoat.

e7,6¢- +6 ayec p=lomm onbrowre €% ABom Soit e= 200m
Poids prepre de Lo semelle: Qsz[b. €, %.l;h_[hg-t)_l-&'ij, =<1t
. denc \a L\M‘IN. Ccansmise Qu So\ sera QT:Q+Q$ =343 = H, 7k QI:}U}E

Vcr'\x,i cakion de \o Conteainte dusd

¢5~ i._'\"____ =244 K&m"(ﬁ :3.5Kalf.|: Vél’ift' e

= ey

Véﬁfiu.‘t'm de\lo Condilion denen ?.'..,;o,.m,m‘t:

ﬂ_g AL T , R= &(L‘...\] +JN\ ;-_£(5n+ha+$o) 320 cm.
Pouae ‘-b‘ 5,9 K‘,C-‘

A58 :“"‘“: =313% Ka[!’-ﬂ‘ > A58 .-.:', 0% %&jclm" d‘“‘ on rcn&ru h = 50 Cwm
3 .46 qui \f(ﬁ.Fn La condikion.

Vécilicokion Sous SPi:
Sens Lu\&‘k\&u\n\. %
\

Q 3‘., Bt i ™= AQ,D‘) "..‘\

=€o = MO cwm 8
L2 3 1 £.
&-1513;.-.} C.<T- donc on o une ume Seckion (5.€.6)

..,\v z]J

5, =230
S K J
avec : S =0,B, =3lmom '\f:%‘- =1t,5em , 1= BI'E.‘L; ¢2,0b.Ac cm¥

A’o\\‘ : G-A. = 4,23 ka/f.n" =P G(‘/‘l) M =3, bo Ka}(.n < fs(s?;) =3 *5 kah-l‘
Se = AL Kylom® 4 vicifiie.

S5ens Lramsvecrsal :
@=923tm , MzAS0tbtm €= Ab3Diwm }e.(“—‘t = \SE.C)
By /6 = 33, 34Cm .

et en a: Cr= 4 by Ka/(.n"
Spz A5% Kyluw' => T(A/4) =334 xg/em’< S,(sP) =3,35 kbic..-

i—fl‘it it .

-flﬂ'u.n\\&bt de\o semelle:
@ = E(ABBy = A6 25E

5—9___1 - 45t oy Ay =Fx/Ca = AD,Bhcw’ Soit $TAk=A23Acm™
F\[ 38\_%!-_.\’1)— '_'5‘:“5 .___.4.&1=f'ylu'; = A",‘h l- 5.&\: AOTAY= ]5,35(.."
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50!\!.\&1. ﬂbo\it 53 (Sous Pokeam YL 3) (30.60)cm.
Q-‘- AZA, 52 \S‘A) J ‘.‘by =30.b0 ___p-E;*-B—o'

Q T Q. [ : = om
e s S it

on ?nnA By =3A%m , By = AbbCm

B‘ ‘30 :0,5 —-—-.61:01531

I\)E!l;b’ = 3‘5‘:‘° = 63,75 cm on ?runa h =65 cm — \lk:-?oum
€y 640 on ?ru\i e=25cem

Poids peopre dcla Semelle Q; = [b;f. +_B.E_;.\lﬁ-(“k-¢)1‘!;5 By = 6, Tot
donc Lo dnmr%; kobal kramsmise omSel sera Q= Q4Q = ALt 82t Q_ = A2%, 82k

Vicq-(c-k‘\m dela conbeainke du Sol

.= Qr = Lt Rglem® £ 2,5 Ry /Lm* Vécilree.
3o = GRS s Vicifiis
V:’ri;&m‘{'\on de Lo tondition de non ru‘n;onuunh:

1.5@ \< A,: ?‘ , ?czlk\:‘-\-k\, +¢h*‘=&‘°"h'
P . he T, = 5% Kg/cmt (ST
3
“'S"u:;u_'_\a- = 5% Kzlr_n" { At.5,8= 1Y Kalc.u-‘ fo\'fl't-t-
4be . i

Vfriiih‘t'\tn Sous 5P

Sens L..hku&u\.: Qr= M3 , M= Aotktwm , €o =Ao,t5 e (b"‘ —— (5 ec)
B /c=215) = © o

=> T(A/)= 2 63%glmt Ty(sh) = 3,35k i

N = \3.5:-.
Qo= Akd K\l(n" ViriEh’t.

et ona: ||S=5915cm" Sa= 3, M Kelomt
==l
T= An.u.h‘

Sens Lronsversal:

Q:Af‘l‘;-‘tt , Mz=A3,32km | e, =M,‘:u;.'ke i‘;‘l_
Dy/C = 52,5 cm LR ¢ denc L‘.).E_c)

Q: 3;‘5 k‘h-"
et ontcouve i A Lh Hl"“‘b = G (A4)= 2,51 K%lc...l-<_ﬁ"s (sf) = ;‘HK‘AIL-" :
ME = Vérifiée.
16““"\-\“%" de Lo semelle: _L‘
Q'= S(AA) BBy = A39, ML
Fx =-q-£-%-:—hi)-— =36,%kt A=/ = ;i,(sSL.-" seit 8TIy=A¢ 34 0m

\ .
F,:S__(;:’_:‘_“_‘_’l 4,560 oRycFy/F = ALl Seit AZTI <At 4Fen
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L7

o

o

_fsf.t\t“-c L\.\M\\:c (Sms 3 Pokeauw)

Py

1],ut 8t 9,42k 9,42t P it ek 9, 4dk
(J.,JI FL L L] JH
/TR P TR G [ TR T e
i = N N
Ai\-tns.ont-nt de la s;..elh-. T 7 L.Tb . > 'B?, Ef:L )N‘=555,9t
%>/ M = Ahb,dcm on ?ﬂ.na D= A50lm
4,5 .<oee b
4 La \\u‘Qn( “\\ sk Aa?-l‘n'uu'e Alnr'is la C.aucli\:.iu Ac non ?oingonnenut
\nw.uv _'f —» b uz.\}l‘_-#_f_-_{:' = Soum
%, 61,5
on RFUA =% em . Wy - Aoolm
e b 46 Sidpz=Lomm ____, €=tolm a
id dela Semdle
Poids frogee heoe
Qszv.s :[q.!-l,s .,.2""1"."_54‘3#0.1,5:55\: ¢ "
Poids des tecres - *
Qh’-‘-“‘,ht Bz ASoum

La r.\.u‘kt. bk‘nL '\-'r\'u\smisl

Q-' = Q. "Qh“\'N' = ‘esl.sl't
VeﬁFu\:iu dela tontrainte du 30

3
T.= —a = ¢33\ = 2,08 Kolew* £ S
. B.L A50.Z8e0 ' [ <Ss

he sel gf.\k sur?ortr.r L’c#or\’. qui Lui esk kcansmis,
calw\ de la Luamr elaski que do Lo semelle:

Lr. Ca\.m\ &.\L&.L L\\huu" &Luh\\u nous Yu‘uct dt Connaikre nn\l.m de reru‘ti\:iu des Contrainkes

Suc Le Sol. E = 33%000 Kafcu"
Q‘: 4ET avec 1:3."*.‘0‘ cm"
K® = AS0Cm

K=y cof de raidear dn seol
Qt_ :‘14(‘_m / 1{_’. ::"‘-I.’“ZJSACN P Q(%QC

denc on a Lne rr.?u'cﬂ:ion Lintaire des cowbratwbes.
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debermination des 4{ort5

" ETR ot Wk it Bk F94ult
iBEEEEEEEEEELE
1 ® ®
-8, _ “‘t— - La cthorae .
et mv"r?h\m T q=Ss- 3 g:,oa.)t.s:u,z timb
n.q‘ls e MM\ | q=342tmb
% Aso by bwm
e
N R e
7 o L83k 59,56 & oa Ak
f;fi‘ni\\.mht_ '

,Acmakure hangitudinal.
3 [

7 @
: TETT Moaasouktm |, T34k

Mrey = Kehw = 2403, 50(55)‘ = Ahot.m Mrp { ey —» R0
’  ——

AM= hg;k-..n(‘ = 20, k¥ bwm.

N \ S —_— A \ \ \ -~ N
A< 2" avec Sa=nf) £-9© $=3 __y Gz 410 gk o Rz AL e
(PR ETY it e g < ———
L) L]
___:\th N amM - Mo . Ao " do k. ho” 5 2o cm' . A= Sc,low‘
[N To (h-d)  00.0%.95 2300.90 Sp———

on culo?’tc A=z A2T25 = 5%,18 e’

A = 6T20 = A%, %4 cm®
Ropui 4,2
gt it Shod
M=A515Em qu.i donne RA'zo b A= TFem on n&ert'r. R=6TIY :3,3“.

_Seckion en L cavee

M=<ZAL3Ltwm clui Aonne A= d450m soit ETAGL = A¢, O‘Cll‘

Verifications

4/ condition aux appuls ;

Ay (TeM)/T |, A=ehtiem

!\‘,;(?3,?4 Ao M}/J%m o ¥érifice

1 95 _—
& Condition de non Ln\'.rnlacmn\: des barres
mag #3, Ao 8
€J=:N-} =z A.::-':,J'J.ﬁ = 9,42 szn" Pu : Tertmebre mkile 4’4 barre.

EA = “*‘i‘\“ :3.].5. 5.,: A-"‘a kalt.-t AO-C zb< ib Yeri Eu‘c’t
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R"N\O\'-utdtftu\ syersoles

Ty = Imax = BN a3 Ka[m" , O = 94,3k Rglaw®
b.3 $.50.95.

E\, = Q-:.ﬁ - %_‘\";)E'b = AL 47 ‘Kalcn‘ dene €\ _'i\ Clesk vérifide.
e

dont ©n ?zok uhiliser des armatures tramsversales L &:\-a\-m‘anc moytane .
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les Longrines Seront Calwlees cgn;or-hmt' a Vastide (4-2.3.3 ~RRABA) , hes Llna\"l‘nttl
doivent Bouvoir qu\j\n.r une force axiale de Compression ou de braction au woins ‘Q"“’
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